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Μετά τή νέα άνατίναξη

ΟΛΟΤΑΧΩΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ
ΤΡΙΑ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΑ ΠΟΛΕΜΙΚΑ

ΑΤΡΩΤΗ ΣΗΜΕΡΑ Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 22 (ΑΠΕ — 
ραλλ. Πρακτ. — Ην. Τύπος) — 
Ολοταχώς προς τον Λίβανο πλέ 
ουν τρία αμερικανικά πολεμικά 
σκάφη, μετέδωσε πριν από λίγο 
το αμερικανικό τηλεοπτικό κανά

Ν.Β.θ·
To N.B.C. διευκρίνισε ότι τα 

-τρία πολεμικά σκάφη των Ηνωμ. 
Πολιτειών θα υπογραμμίσουν την 
σμεριικανική παρουσία στην περιο 
χή και θά συμμετάσχουν σε επι 
χείρθση αντίποινων, αν το απο 
φασίσει ο Λευκός Οίκος.

Στην Ουάσιγκτων εκπρόσω­
πος του· Πενταγώνου αρνήθηκε 
να δώσει λεπτομέρειες, τονίζον 
τας ότι πάγιο· πολιτική του Πεν 
ταγώνου είναι να μη σχολιάζον 
ται οι μετακινήσεις σκαφών.

Τα τρία πολεμικά των Ην. Πο 
χιτειών θα βρίσκονται αύριο στα 
ανοικτά του Λιβάνου.

Στο μεταξύ ο Αμερικανός βο>η 
θός υπουργού Εξωτερικών Ρί- 
τσαρντ Μάρφι θα συναντήσει σή 
^ερα Λιβανέζσυς ηγέτες για να ε 
ξετάσε1 μαζί τους τρόπους πρό

ληψης επιθέσεων αυτοκτονίας ό 
πως εκείνη του φορτηγού «καμι 
κάζι» που εξερράγη στην πρε­
σβεία των ΗΠΑ στη Βηρυτό.

Ο κ. Μάρφι έφτασε χθες στη 
Βηρυτό με ομάδα Αμερικανών1 εμ 
πειριογνωμόνων που θα εξετά­
σουν με ποιόν τρόποι δυο φιλσΊ' 
ρανόί κομμάντος κατόρθωσαν 
προχτές να εξουδετερώσουν τα 
μέτρα ασφαλείας στην Αμερικα 
νική Πρεσβεία. Ο Αμερικανός α- 
ξιωμοτούχος συναντήθηκε ήδη 
με τον Ρέτζιναλντ Μπαρτόλο- 
μιου.

Σε ό,τι αφορά τον απολογι­
σμό των θυμάτων της επίθεσης, 
πηγές του Ερυθρού Σταυρού και 
της Αστυνομίας ανέφεραν ότι 
σκοτώθηκαν 24 άτομα, ·εφ’ όσον 
χθες βράδυ ανακαλύφτηκε το 
πτώμα μιας Λιβανέζας κάτω1 από 
τα συντρίμιμια της Πρεσβείας.

Όσο1 για τους τραυματίες α­
νέρχονται οε 71, από τους οποί 
ους σι 16 Αμερικανοί που έχουν 
ανάγκη από νοσοκομειακή περί­
θαλψη.

Ή Ντόπια καί Ξένη όΑιναρχία δέν μπορεί 00

Ανυηόταχτκς οκόφεις

ΑΝΟΙΞΑΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ!
Καλάηδησαν και φέτος στους 

δρόμους οι φωνές των παιδιών. 
Αγέρας δροσερός του Μεγάλου 
Κάστρου η νιότη. Μέλτέμι ανά­
λαφρο. Θροητό χαράς η τρυφε 
ρή τους φυλλωσιά πόνου στις κι 
θάρας τις κόρδες. Αρμονία χα­
ράς. Αρπίσματα μουσικής. Η συ 
γκίνηση του ανθρώπου. Η ανα 
γέννηση. Ένα· χτες δικό σου που 
μονάχα νσσταλγής. Το σήμερα 
των παιδιών που καμαρώνεις α­
ναπολώντας. Η ζωή που ξεκινά. 
Η άλλη ζωή που φεύγει. Ένα’ 
κομμάτι χώμα πιο κει κι από δί­
πλα του ο λάκκος.

Άνοιξαν τα σκολειά. Δάσκαλοι 
και μαθητές ξαναρχινσύν το πλιά 
υπεύθυνο, το πλιά βαρύ έργο της 
Πολιτείας. Ο· δάσκαλος θα εμφυ 
σήσει στα παιδιά με του1 λόγου- 
του τη μαεστρία, τη μόρφωση. 
Τα παιδιά, με ξεκούραστο μυαλό 
από τις πάψεις του καλοκαιριού, 
είναι έτοιμα να δεχτούν και πά 
λι το μάθημα πλουτίζοντας τις 
γνώσεις τους. Τραβούνε κατά· το 
■ανηφόρι της μάθησης το αργό 
για το κέρδεμα’. Είναι το κέρ1- 
δεμα που θα καταχτηθεί με κό­
πο, με δυσκολία. Πως αλλοιώς 
θα φτάσεις στο τέριμα αν δεν βά 
λεις τα δυνατά σου!

Ο δάσκαλος! Αυτός είναι ο ζυ 
μωτής της νέας Ελληνικής γενιάς. 
Αυτός είναι ο μορφωτής και ο a 
ν,αιμορφωτής του· αυρισνσύ Έλ­
ληνα πολίτη. Από αυτόν θα1 εξαρ 
τηθεί, από αυτόν εξαρτάται η δι 
απαιδαγώγηση των παιδιών μας. 
Η ευθύνη, η βαρεία ετούτη ευθύ 
νη του δάσκαλου, έχει γίνει μέσα 
του συνείδηση. Η προσπάθεια· 
του να παρουσιάσει καλούς μαθη 
τές, καλούς ανθρώπους, είναι έρ 
γο που δεν πλερώνεται με ηθικές 
— μονάχο — αμοιβές. Ο κλάδος 
ετούτος των Δηιμοσίων Υπαλλή 
λων, των εκπαιδευτικών μας ο 
κλάδος, πρέπει να προσεχτεί ιδι 
αίτερα από το Ελληνικό Κράτος. 
Το λειτούργημα ετούτο’ του δά­
σκαλου, το διάλεξαν αυτόκλητοι. 
Σπούδαζαν δάσκαλοι του δήμοτι 
κού. Σπούδαζαν φιλόλογοι στη

Βαγγ*λη Γρατσία
τιικά τους στέρηση δεν1 υπάρχει. 
Και στα περισσότερα παιδιά δεν 
λείπει τίποτα απ' ό,τι ποθήσουν: 
Ντύσιμο, καλϋκώση, παιχνίδι. 
Βιβλίο εξωσχολικό. Χαρτζιλίκι. 
Και πολλά άλλα λοιπά προσφέ­
ρουν οι γονιοί για του· παιδιού 
τους τη χαρά. Και αφού έχουν 
όλα ετούτα τα αγαθά, πρέπει να 
προσέξοιυν τους παραμονευτές 
που τα: χαλνούν όλα... καταστρέ 
ιφαντας στο θηλυκό για στο σερ 
νικό, την ποδέλοιπή τους ζωή. 
Ετούτοι οι παραμονευτές δολο­
φόνοι της μικρούλας νιότης, δεν 
εντοπίζουνται εύκολα. Για τοΰτσ 
όταν θα πλησιάσει ο σάτυρος έ­
να παιδί με υποσχέσεις για μια 
άλλη χαρά... ζωής που θα του 
προσφέρει, καλό θα ήταν να το 
ιμαρτυράει στους γονιούς του α­
μέσως. Να τους λένε — δίχως να 
φοβούνται — όποιον ύποπτο αρ­
γόσχολο που θα τους χαμογελά

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠ'Ε) — 
«Ή ιστορία δεν επαναλαμβάνεται: 
Η Δημοκρατία μας είναι άτρωτη. 
Η ντόπιο και ξένη ολιγαρχία δεν 
ιμπορεί να σκηνοθετήσει τραγωδί 
ες. Εμφανίζεται σαν ένας κακό­
γουστος σκηνογράφος χάρτινων 
πύργων, που στεγάζουν τα φρού 
δα όνειρα της επανόδου, της α­
παλλαγής, της εκδίκησης, της αν 
τεπανόστασης, της καταπίεσης». 

Τις πολυσήμαντες αυτές διαπι 
στώοεις - μηνύματα προς πάσα 
κατεύθυνση, απηύθυνε ο Πρωθυ 
πουργός και Πρόεδρος του ΠΑ. 
ΣΟΚ, κ. Ανδρέας Παπανδρέου 
σε ομιλία του σήμερα το βράδυ 
σε ‘μεγαλειώδη συγκέντρωση 
στην Πσλυτεχνιούάολή του Ζω­
γράφου, η οποία αποτέλεσε και 
την κορυφαία εκδήλωση των τε 
τραήμερων εκδηλώσεων της γιορ 
της Νεολαίας 1984.

«Αν επιχειριήθηικίε η επιστροφή 
σε φαντάσματα ταυ παρελθόν­
τος, αν τα1 λεγάμενα1 «πρωταγω 
νιστιικά» πρόσωπα μοιάζουν περί 
που τα ίδια με την προ· 20ετίας 
πολιτική σκηνή, αν ο πόλος της 
ιεξάρτησης παραμένει ο ίδιος, η 
ιστορία δεν επαναλαμβάνεται», ε 
πεσήμανε ο κ. Ανδρέας Παπανδρέ 
ου, και πρόσθεσε: «Δεν υπάρ­
χουν, τώρα, δήθεν θεματοφύλσ 
κες, στην ουσία δεσμοφύλακες 
της λαΊ'κής έκφρασης και της 
πρωτοβουλίας. Οι μόνοι δεσμοί 
•που σφυμηλατούνται καθημερι­
νά είναι οι δεσμοί ανάμεσα στις 
λα Γκές δυνάμεις που εξασφαλί­
ζουν την εθνική ομοψυχία στην 
βάση για την προάσπιση της εδα 
φικής ακεραιότητας και ηροω-

ισει σποζητώντας φιλία... Δενβτ1' 
λόύμε για τους συμμαθητές. Είπα 
(με παραπάνω για κάποιους αργό 
σχολους που ξαπολούν το’ άτι 
ιμό τους δίχτυ στα ακάτεχα και 
•αθώα ακόμη παιδιά. Στα παιδιά 
ιαυτά, που δεν έχουν καταλάβει 
σκάμη τον διπλοπρόσωπο ανθρω 
πο... Στα παιδιά αυτά που αν 
δεν προσέξουν, θα τραυιματι- 
ισθούν ψυχικά. Είναι το τραύμα 
που θα ακολουθεί το παιδί σε ό­
λη του· τη ζωή. Είναι η, ηθική κα 
ταστροφή, που ίσως τους στι 
γματίσει κατοπινά με το χυδαίο 
επίθετο... το γνωστό. Το πρόω 
ρο ξύπνημα της σάρκας στο θη 
λύκο το δημιουργούν άχρηστα υ 
ποκείμενα φυτρωμένα στις σά­
πιες ρίζες της κοινωνίας. Στις κα 
ταστροφές των αγοριών πως θα 
εκφραστούμε! Λέμε μονάχα πως 
θα έπρεπε κάποτες, όταν θα συλ 
λσμβάνουνται αυτού του είδους 
οι φονιάδες, να τιμωρούνται α­
πό τα δικαστήρια μας αυστηρά, 
παραδειγματικά, για την πληγή 
ετούτη της πολιτείας. Πληγή που 
Θα θεραπευθεί ίσως από νέους 
νομοθέτες.

Μαθαίνουμε κάθε τόσο πολλά
Μέση1 Εκπαίδευση. Σπούδαζαν 
μια1· οποιαιδήποτε επιστήμη που 
θα τους φέρει σε άμεση επαφή 
με των Σχολείων μας τις αίθου­
σες. Είναι η κοινωνία της τάξης 
αυτής των ανθρώπων που εχτι 
μώ. Η προσφορά τους στην πνευ 
ματική ανύψωση — δευτερώνω 
— της νέας Ελληνικής Γενιάς, εί 
ναι ανυπολόγιστα μεγάλη. Ανυπο 
λόγιστα καρπερή.

Την καμαρώνω’ τη νιότη μας. 
θηλυκά και σερνικοί περιφέρουν 
ται — τσούρμο χαράς :— καθώς 
πηγαινοέρχαυνται από το σπίτι 
στο σκολειό, κι από το σκολειό 
στο σπίτι. Και στα σπλάχνα τους 
αναφέγγσυν ακόμα οι αναμνήσεις 
του καλοκαιριού: Παιχνίδια. Εκ 
δρομές. Ταξίδια, όλα βέβαια ανά 
λογά με την ηλικία.

Η ηλικία! Η μεταμόρφωση ψυ 
Χ'κής και σωματικής κατάστασης 
του ανθρώπου. Η δύσκολη μετά 
βάση από την παιδική ηλικία 
στην εφηβική. Το επικίντυγοι με- 
ταίχιμιο· στης ανθρώπινης φύσης 
τον μετασχηματισμό’. Ο ΜέΙγας 
κίντυνος του παιδιού. ΜΙπορεί 
•σήμερα τα παιδιά1 να βρίσκουν- 
ται_σε μια εξέλιξη,' πολύ διάφορε 
Τ|κή από εκείνη τη δίκιά μας ό­
ταν κι εμείς είμασταν ακόμη μα- 
θητές. Είναι πιο έξυπνα. Στα· σπι

νά ακηνοδετηαει τραγωδίες
τικές και εθνικές επιλογές στις a 
παφασ ιστ ικές στιγμές».

Τέλος ο Πρωθιυπουργός αναφέ 
ρθηκε στα προβλήματα της νέας 
γενιάς και ειδίκώτερα στα προ- 
βλήματα της Παιδείας και διαβε 
βαίωσε;

«θέλω να ξέρετε:

θόύν την εθνική λα’Γκή ενότητα 
για την κοινωνική αλλαγή».

Στην ομιλία του ο Πρωθυ- 
πουργός κ. Παπανδρέου στάθη 
κε ιδιαίτερα στον απολογισμό 
των κυβερνητικών επιτευγμάτων 
στα τρία χρόνια διακυβέρνησης 
της χώρας από το ΠΑΣΟΚ και κα 
θόρισε τις προτεραιότητες «τώ 
ρ·α στον ένα χρόνο που απομένει 
μέχρι την λήξη της τετραετίας 
και τις εκλογές του Οκτώβρη του 
1985».

«Η υλοποίηση, η πραγματοποϊ 
. ποη, η απόδοση όσων θεσμοθε 
τήσαμε, με έμφαση στην επίλυση· 
των καθημερινών λαΤκών προ­
βλημάτων. Για να γίνουν οι θεσμι 
ικές αλλαγές κτήμα του λαού. Για 
να μην υπάρξει πισωγύρισμα. Για 
να φτάσουμε στην επόμενη τε 
τροετία, στο νέο ποιοτικό άλιμα 
που θα δεσμιεύει την πορεία μας 
προς το σοσιαλιστικό μετασχη 
ματιομό της κοινωνίας» τόνισε ο 
Ανδρέας Παπανδρέου.

τέτοια σιωπηλά κοινωνικά δράμα 
τα. Καλό θα ήταν — για να λι 
γοστέψουν — να βρούνε οι γο­
νιοί έναν τρόπο δικό τους να· πλη 
σιάσουν το μικρό τους παιδί κά 
•νοντάς του αγωγή πόνου σ’ ετού 
τα τα δεινά. Όσο για τα παιδιά 
που ξεπέρασαν την εφηβική ηλι 
κία, κατέχουν πια τι τους γίνε­
ται. Μα πάλι καλό θα· ήταν να 
προσέχουν το πρόσκαιρο. Τα 
ναρκωτικά που κυκλοφορούν 
σχεδόν λεύτερα στην πόλη μας 
είναι πεσκέσα καταστροφής. Νέ­
οι! Μακρυά από τα φαρμάκια ε­
τούτα της αποκάρωσης και του 
θανάτου. Προσέχετε νέοι. Το 
πρόσκαιρο ετούτο τεχνητό μεθά 
σι που σε φέρνει στους κήπους 
της παράδεισος, εκεί σε καρτε­
ράει η τέλεια αποχαύνωση, θανα 
τώνεσαι αργά. Οχι αυτοκατα- 
στροφή με ψευδαιστήσεις. Η πί­
κρα της ζωής έχει και τη. γλυκά 
δα της. θα την βρεις με τοι νου 
και όχι στην ψυχική κατάρρευση 
του ναρκωτικού.

Βαγγέλης Γρατσέας
Σημ.: Στην καλή μου φίλη Ζαμ 

πία· Αγριμάκη, που πέρασε στη 
Φιλοσοφική Σχολή Κρήτης, προ· 
σθέτω στη χαρά της και τη 
δίκιά μου χαρά.

Β. Γρ·

ΑΓΩΝΕΣ ΜΠΟΟΥΛΓΓΚ
Σήμερα Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου θα διεξαχθούν 

αΥώνες Μπόουλιγκ στις εγκαταστάσεις του ΚΑΝ­
ΤΙΑ ΜΠΟΟΥΛΙΓΚ, μεταξύ των ομάδων ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ — ΧΑΝΙΩΝ και Πρωταθλήτριας Ελλά­
δος GBS Αθηνών.

Στην ομάδα GBS Αθηνών είναι αρχηγός και 
παίκτης ο ηθοποιός ΝΙΚΟΣ ΚΟΥΡΚΟΥΛΟΣ.

Έναρξη αγώνων 2,30 μ.μ. — 8,3θ Ρ·Μ· 
Είσοδος ελεύθερη.

Εκ της Δ)νσεως 
του ΚΑΝΤΙΑ ΜΠΟΟΥΛΙΓΚ 

(Έναντι Υποσταθμού ΔΕΗ, θέρισσος, τηλ. 281-291)

Ο

Η ΝΕΑίΓΕΝΙΑ

Στην συνέχεια της αιμιλίας του 
Ανδρέας Παπανδρέου τόνισε

με έμφαση ότι «πιρώτο1 μέλημα ό 
λων μας πρέπει να είναι η αξιοποί 
η·ση των δυνατοτήτων της νέας 
γενιάς» και πρόσθεσε:

«Όμως, όση ευθύνη ανήκει 
στην κυβέρνηση για σταθερότη 
τα στον αγώνα για την εθνική 
•ανεξαρτησία άλλο τόσο υπάρχει 
ευθύνη σε κάθε πολίτη κι ιδιαί 
τέρα στους νέους για τη συγκρό 
τηση ενός πατριωτικού κινήμα 
τος ανεξαρτησίας και ειρήνης 
που θα στηρίξει τις μεγάλες πολι

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΟΡΕΑ1

Ο ΛΟΓΟΣ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ 
ΣΤΗ «ΓΙΟΡΤΗ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ’84»

Ότι εμείς στην κυβέρνηση της 
αλλαγής ζούμε τα προβλήματα 
σας, αφουγκραζόμαοτε τους πό­
θους και τις επιθυμίες σας.

Πασχίζουμε μέσα από την κα 
θημερινή μικρή επανάσταση μας 
να αλλάξουμε κάθε αναχρονιστι 
κή, καταπιεστική! και. εκμεταλλευ 
τική δομή.

Δεν θα έχουμε νικήσει ούτε ε­
μείς ούτε ο λαός αν δεν δώσου 
με στη νέα γενιά τη σιγουριά, 
την αυτοπεποίθηση, τα εφόδια’ 
αλλά και το χαμόγελο και την αι 
σιοδοξία.

Μαζί με το λαό και τη, νεολαία 
θα συνεχίσουμε τη μάχη στο· δρό 
μο· της δικαίωσης των αγώνων 
γενιών και γενιών του ελληνικού 
λααύ. Πρέπει να σας πω ότι είμαι 
αισιόδοξος.

Αυτά τα περήφανα νειάτα της 
πατρίδας πιστεύουν σ αυτό τον 
αγώνα και θά τον δώσουν με σι 
γούρια και δυναμισμό.

Η έκβαση αυτού του αγώνα εί 
ναι το μέλλον της πατρίδας μας. 
ή·Η μάχη είναι νικηφόρα.

Το ποτάμι δεν θα γυρίσει ποτέ 
πια πίσω.

Το όραμα θα γίνει πράξη. Η ελ 
πίδα γίνεται ζωή».

Το Πλήρες κείμενο· της ομιλίας 
του Πρωθυπουργού κ. Παπανδρέ 

' ου, έχει ως εξής:
■Κάθε χρονιά, σε αυτή την γιορ 

τή, έσμιγαν οι μνήμες που ζων­
τάνευαν από τις γενιές, που πά- 
λαιψαν αλλά προδόθηκαν, μαζί 
με τις ελπίδες που έφερναν οι και 
νούργειοι αγώνες για μια νέα Ελ 
λάδα.

Σήμερα κυριαρχεί το μήνυμα 
που ανάβλυσε πηγαία από την κα 
ταξίωση αυτής της εκδήλωσης. 
Μιας εκδήλωσης που έχει πια την 
δική της ιστορία, την δική της 
προσφορά,, την δική της συμβο 
λή στον αγώνα για την αλλαγή.·

Ο αγώνας για την αλλαγή είναι 
δίκιά σου υπόθεση, νέα και νέε 
της Ελλάδας.

Ετους πόθους και τις επΛυμϊ 
ες σιας, στις αγωνίες και την 
λάχτάιρα ·σας για την αναγέννη 
ση της πατρίδας, για ένα καλύ 
τερο αιιρηνικό δημοκιρατίικό αύ 
ρ,ιο σας συντροφιεύει ολόκληρος 
ο δημοκρατικός λαός της Ελλά 
δας.

Λαός καν νεολαίά πράγματι 
παλεύουν για μια Ελλάδα νέα.

Πρέπει να συνειδητοποιήσου: 
με όλοι μας ότι μέσα από τις 
προοπτικές της νέας γεννάς δια 
γράφονται οι στόχοι της νέας 
•Ελλάδας.

Πι αυτό σήμερα δεν· είναι μα 
ζί υας μόνο οι νέοι.

— Ο.κ. Δη μι. Βελεγράκης καΐέ 
θεσει στα γραφεία μιαζ δρχ. 1000 
εις μγήμην της πεθεράς του Φω> 
τεινήις ΜανίδίαΡΟενάίιοηι αΜτί εξα 
μήνου ιμνημοσύνσυ wrap tow Τ. 
Μ. ιΜεταμρρίφώσε'ω'ς Εώτήρσς 
ΠαΤε'λλ&ν.

—ι Η! κ. Ακίριιβήί ΤΙαπάδρακιάκη, 
κατέθεσε στα γιραφ&ία μιας δρχ. 
10.000 ©ις μνήμην τουι συζύγου 
της Γέογργίοιυ όπως διατεθούν 
D δρχ. 3000 υπέρ του· Πτωχοί 
ικομιείίοιυι Ηρακιλείού 2) δρ·. 3000 
•υπέρ των συσσιτίων Αγ. Τριίά 
‘δας 3) δρχ. ο>οο «πέιρ του IJN 
ιΑγ. Ειρήνης Πύργοιυι Μονοφια- 
τσίοιυ.
— Οιι ικ.κ. Νιίκ. και Γΐεώιρ. Τε 
φζάκηις κατέθεσαν σίΜ γραφεία 
μας δρχ. 5000 εις μνήμην της 
αδελίφής τω,ν Μαρίας Τ'αργερά 
κη όπως διατεθούν 1) &ρχ. 2500 

υπέρ ταυ Κέντρου ΕΙιδικών Παιι 
διών ο Άγ. Σπιφίδων 2) διρχ 
2500 .υπέρ το αίΦιλανθρ·. Σωλλό 
γου Αγ. Ιωάννης ο Ελιεήμων

πρωτοποίΡ®'® TOU αΥ®να γ^α τη 
κυριαρχία του .ζΛου.

Η ανθρωπιά που δίνει ώ&ι 
ση στους μά/ΤΙ'1®'’ τΓ1? κοενωΜι 
κίής απύλευθέμωσιηις και της 
ρήνης.

Η αμφισβήΪΓΙσ'Π’ και η· καθη 
μερινή αγωνί11 καί πάλη προς 
•κάθε τι το αναχρονιστικό, ο 
αγώνας που γΚίρεμνςει τους φρα 
γμούς από το παρελθόν και που 
ανοίγει τις· πιροοπτικιές για τηιν 
δημιουργία, την πιρόΐαδο, την 
πολιτιστική αναγέννηση.

Η κριτική τοποθέτηση· 
δεν •αποίρρίπΦ81 ότχγιμίαιτικόι, ούτε 
αποδέχεται μοτρολατρικά, που 
6εν σιωπά μπρόστά στα καιινω

που

νικά ,αδιέξοδά των νέων ανθρώ 
πων ούτε σιίμΜίάζεται με τηιν 
φυγή. Που ιαναλύει τα άδιέξο 
δα, αναζητά τα αίτια, ,και ev 
τάσσει το ώτοιμο στη κοινωνία, 
χ'ωρίΐς να παρσβ^άζει ^ην ιδιαι 
τερικητα του* προσώπου.

Απόι δω K'ai πήρα αρχίζουν 
«ι ευθύνες όλων μας, της Πσλίι 
τείας, της Κυβέρνησης, τω(ν wo 
λίτνκών φορέων, των κοινωνι 
ικών φορέων, των αύθρώπων 
του πνεύματος Και της τέχνης,

με (μνή·μες και εμπβιριίιες από 
την ιστορία.

—. Γιατί υπάρχει το, μαχόμε 
να μαζικό ■ κίνημια στον χώρο 
(μόρφοΛσι,Γώ δουλειάς και κατοι 
κίας και ιδιαίτερα: ιη νεολαία 
που παρά την φαινομεττ.κή νη 
νε,μία είναι σε θέση να κυρια­
ρχήσει κάθε’ στιγμή που θα κιν 
δύνουαν οι δημοκρατικές καε 
κοινωνικές κατακτήσεις.

—. Γιατί υπάρχει το μιεγάλο 
λαογέννηίτο πατριωτικό κίνημια,· 
to ΠΑΣΟΚ οργανωμένο σε κά 
θε γωνιά της Ελληνικής γης, 
σε .κάθε χώρο —που δ'εν πα 
λεύει άπιλά για τον λαό: ή εν' 
ονόματι ταυ λαού αλλά αντάμα 
με τον λαό.

— Οι ένοπλες δυνάμεις της 
χώρας αδελφωμένες με τον λαό 
είναι αςιοσιοίμένες αποκλιεΛΤτί 
κά στο υπέρτατο χρέος τους: 
Στην πιροάσπιση· της εδαφικής 
ακεραιότητας της πατρίδας μας.

— Γιατί τώρα δεν υπάρχουν 
χαλΚύημένα για τον λ!αό δόσμά 
αλλά πρωτόγνωροι δημοκρατι­
κοί Θεσμοί που στηρίζο ντα ι στηνί 
λά'ι’κήί συναίνεση!, επιτρέΐτουν 
και προτρέπουν τις λα'ικές πιρω
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κε γιια τόσους ,και τόσους αγω 
νισιτές σε διαφορετικές «ποχές, 
το νήιμια των ιδεών και των a 
ξιών συνδέει όλους αυτούς 
τους πάντα νέους ανθρώπους, 
όπως την Η-ρώ Κωνσταντοπού- 
(λου της Αντίστασιης, το Σωτή 
,ρηι Πετρούλα του Ανένδοτου ή 
το Κομνηνό του Πολυτεχνείου 
<ττον κοινό δρόμο, στους αγω 
νες για εθνική- ανεξαρτησία, λα 
ακή κοριαιρχία, κοινωνική δικαι 
ιοσϋνηι .κιαιι απελευθέριοση. Δηλ. 
στις πολλές πλευρές ενός και 
του αυτού αγώνα.

Του ανθρώπου για τον άνθρω 
πο.

Και είμαστε ευτυχείς εμείς 
οι παλαιύτκρσι να βλέπουμε σή 
μέρα στα χαραχτηριστικά της 
γενιάς της αλλαγής να συνδτ. 
όζον ται:

Ο πατριωτισμός που αναδει- 
κνύει- τους αγώνες της Εθνικής 
Ανεξαρτησίας.

Η αγάπη για1 την Λευτεριά 
και την Δημοκρατία και η εμπι 
στοσύνη στις λαΤκές δυνάμεις 
που οδηγεί τους νέους στην

ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΡΙΤΗ

των- ανθρώπων του μόχθου’, 
τηις νεολαίο^;
Να σταθμί®00^ Μ®1 υπευθυνό 

τηιτα την συγκυρία, τηιν αντι- 
στοίχιση- ιδανικά, τον έ 
Λέγχο της πορείας της αλλαγής 

Εμείς δεν ζητούμε .την στρά 
τευοή για τις ιδέες, επιδιώκου 
ιμε την συμε-τοχή με τις ιδέες 
στην υπηρεσία της δράαης για 
το Υκοινωνίικό σύνολο.

Σήμ®ρα μπορούμε ,νμ περάσου 
με το μήνπμ® TrK δημιουργίας 
και της αισιοδοξίας.

Αισιοδοξία· δεν σημαίνβν ότι 
δεν έχοήμ® αγωνιστές.

Αντίθετα, σημαίνει επίγνιοση 
των δυσκολιών, αλίλά έμπιστο 
συνηχττις ήΡΧές ιμας μα. ικμρίοΛς 

δύνάμβίς, πού άρ 
χι-σιαν σιγά-σιγά να ικαθοδηγοίιν 
την πορείά.

Ξέρουμε ότι την νίκη, την φέ 
ρνει ο αγώνας. Και αυτόν τον 
•αγώνα είμαστε «ποιραοισμκνΟι 
να κορυφώσουμε.

Ανένδοτα, ασυμβίβαστα, με 
τον δυναμισμό που αντλούμε a 
πό την στήριξΠ -του λαού, μα 
•και την. υπευθυνότητα που πη 
γάζει από την ανεξάντλητη· Ti® 
ική σοφία και· την μελύτηι της 
ιστορίας αυτού του τόπου.

τόβουλίες ,και εγγυώνται την 
χα’Λή· συμμετοχή: καιν κυριαρ 
χία.

— ,Δεν υπάρχουν τώρα δήθεν 
θεματοφύλακες, στην ουσία δε, 
σμοφύλακες της λαι'κής έκφρα 
σης και πρωτοβουλίας. Τώρα 
θεματοφύλακας είναι ο ίδιος ο 
Ιυαός και τα δεσμά έχουν ορι 
στι.κά και αμκτάκλητα χτυπηθεί

— Οι μόνοι δεσμοί που σφυ 
ιρυλατούνται 'καθημερινά είναι 
■οι δεσμοί ανάμεσα στις λχι’ι’κές 
δυνάμεις, ( που εξασιραλίζουν 
την εθνική ομοψυχία στην βά 
σηι για την προάσπιση της ε'δα 
φικής ακεραιότητας και προω­
θούν την εθνική λοΥϊκή ενότη 
τα για την κοινωνική αλλαγή.

Τώρα τα τότε «πρωταγωνι­
στικά» πρόσωπα είναι φιγού­
ρες μπροστά στον πρωταγωνι­
στή των εξελίξεων, τον λαό, 
που γίνεται κάθε μέρα και πιο 
ασχυρός.

Η ντόπια και ξένη ολιγαρ 
χία δβν μπορεί καν να σκηνο 
Θετήσβι τραγώδίες. Εμφανίζε­
ται σαν ένας ικακόγουκΛος σκη 
νογραφος χάρτινων πύργων, 
που στεγάζουν τα φρούδα όνει 
,ρα της επανόδου, της απαίλλα 
γής, της εκδίκησης, της άντε 
πανάστασης, της καταπίεσης.

Κανείς δεν είπε ότι το κατε
στημένο δεν έχρι σχέδια, 
όμως κρίση. στρατηγΊκής.

Καιι όταν ον λα'ιι'κές 
,μειςι της αλΜατγίής θίγουν

Έχει

δυνά- 
ακοτε

ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ 

ΠΟΙΑ ΟΕΜΑΤΑ ΟΑ ΣΥΖΗΤΗΟΟΥΝ

Είναι και αυτοί που σκέ’πτον 
παν τούς νέους.

Είναι και1, αυτοί που πονούν 
αυτόν τον τόπο.

Η γενιά της Εθνικής Αντί­
στασης, της εποποιίας του αντί 
φασιστικού αγώνα για λευτεριά 
η γενιά του πρώτου Ανένδο­
του αγώνα για δημοκρατία Και 
ποιυ δεύτερου Ανένδοτου για 
την προστασία της δημοκρατί! 
ας από τους εφιάλτες, η γενιά 
του Πόλυτεχνείίσυ με τον αγώ 
να ενάντια στην ξενοκίνητη &ι 
κταιτορία, σμίγουν για μια ακό 
μη φορά σε αυτόν τον τόπο.

Οι νέες αξίες της γενιάς της 
Αλλαγής δεν είναι παρά τοι δέ 
ντρο που μεγάλωσε από τους 
σπόρους κιαιι τις ρίζες, τις κα 
■ταβολές που έπιασαν στο· γόνι 
μο έδαφος των αγώνων των 
προηγουμένων γενιών ,και πο 
τίστηκαν με τον ιδρώτα και το 
αίμα της θυσίας των αγωνιστών

Δεν θάταν άσκοπο να; αποτί 
σουμ® φόρο τιμιής σε αυτούς 
που έπεσαν για νάμαστε εμείς 
σήμειρια ,λεϋτειροί’. Σε όλους αυ 
τους που λάτρεψαν την Ελευθε 
ιρία και την δήμοκραιτία και a 
γο>νίστηκαν ιενάντια στη νικατα 
πίεση.

Μπορούμε σήμερα να πούμε 
ότι αν το νήμα της ζωής κόπιηι

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΕΙΝΑΙ ΔΙΚΟ ΣΑΣ 
ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ

ΠΟΠΗ ΧΡΟΝΑΚΗ
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 

ΙΤΑΛΙΚΑ
ΠΑΜΑΛΑΚΗ 15 

Τηλ. 225-275.

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΜΑΣ 
..ΕΊΝΑΙ ΑΤΡΩΤΗ

•—- rtciti υπο6ριχ®ι ένας λαός

λεσίμστικά τις δομές του ,κιατε 
στημένου οι δυνάμεις της αντί 
δράσης αναζητούν στην προεία 
της παρακμής τους ηγήτορα 
που εκφράζουν αυτήν την παρα 
κμή-

Λόγοι η<α| όνΐίΑογοι

• Μεθαύριο Τρίτη 25 Σ®ττ 
τεμβρίον, στις 8μ.ιμ, θα 
συνεδριάσει το Δημοτικό 
Συμβούλιο της πόλης μας, 
το οττοιο θα συζητήσει τα 
έξης θέματα

—· Ανακοινώσεις —αιτήσεις 
— αναφορές.

—Δενιδρ ο φύτευση Δημοτικών 
Σ^σλενων. Γνιμνασιων—Λυκείων 
περιοχής Ηρακίλείου.

β/ικρίφη αττολογιθψθυ
του Δήμου ονκον. έτους 1981.

Έγκρίχτη, απολογισμού
του Δήμου οικον. έτους 1980.

— Εγκριση ■ττΐστώ0Γεω<’ Υ10

επιστροφή αχρεωστητως κατα 
βληθέντων χρηιμάτων.

— Έγκριση ιμελέτης και σύ 
στάση δημοτικής Επιχείρησης 
ιμε την επωνυμία (ΔΕΤΑΗ).

— Έγκριση συμβάσεως ανα 
δέσεως εκπονησεως της (μελέτης 
ανε,γέρσεως του Πολιτιστικού 
Κέντρου Ηρακλείου.

— Καθορισμός περιοχών για 
την εξέταση αυθαιρέτων της 
Β' φάσης του Ν. 133·7)·1983.

Εξέταση προσφορών για αγο 
ρά γηπέδου προς μετσστέγαση 
των συνεργείων του Δήμου, κα 
θως και της Δημοτικής Λαχανα 
γορας

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΟΙ ΑΦΟΡΊΕΣ και ασυνήθι­

στες για την εποχή ζέστες, οφεί 
λσντοι ίσΐύί σί κάποια εκδικητι 
κή διάθεση του πρώτου φθινο­
πωρινού μήνα γιατί από Σεπτμέ 
βριο τον κάναμε Σεπτέμβρη. Ό­
πως έγινε άλλωστε και για τους 
άλλους μήνεί του έτους. Ο μό­
νος που γλύτωσε τον ακρωτήριο 
σμό, είναι ο Αύγουστος.

ΠυοΒόΑΑετοι ή ούυοδος
τΑςΒΑ Φοτάχ οτό ΑΑνερι

ΜΠίΑΐΡχιρ |-Ν 22. (ΑΠΕ— 
ΡΩΥΤΕΡ) —

Ο Παλαιστίνιος ηγέτης Για 
σερ Αραφατ φαίνεται ότι δηλω 
σε πως το Ιράν, το Ιράκ, η Ιο 
ρδανια και· η Βόρεια Υεμένη 
προσφέρθηκαν να φιλοξενήσουν 
τη σύνοδο του Παλαιστινιακού 
εθνικού συμβουλίου, την οποία, 
καθώς είπε, η Συρία προσπα 
θεί να παρείμπτοδισει.

Η οργάνωση Φαταχ του Για 
σερ Αραφατ, που αποτείλτι την 
μεγαλύτερη οργάνωση της ΟΑΠ 
ανακοίνωσε χθες οτι αναβάλε 

• ται η συνεδρίαση που συμβου 
λίου, η οποία αναμένονταν να 
πραγματοποιηθεί στο Αλγέρι 
αυτό το μην(χ. αχχά δεν όρισε 
νέα ηυερσυηνΐ0. γΐα την πρα- 
γματοποιηση της.

Ο Αραφατ, ο οποίος δήλωσε 
ότι εαν πσοαστει αναγκη το συ 
μβουλιο θα μπορούσε να συνέ 
λθει σε ένα πλοίο ή σένα «φιλί 
κό Αφρικανικό κράτος» φέρεται 
ακόιμη όττ πρόσθεσε πως η Α- 
λγείρια και η Βόρεια Υεμένη 
προσπαθίουν, να φτάσουν σε συ 
μφωνια με Χνρια. που θα ε

ττντίρί.ψΒΐι, την, ττραγματΟΓττοιηση 
της συνοδού του Παλαιο·τινια 
κου συμβουλίου.

Η ΑΠΛΟΠΟΙΗΣΗ αυτή σκοπεύ 
ει να εκλα ι κεύσει να φέρει πιο 
•κοντά στο λαό τους ιμήνες να 
τους κάμει πιο απλούς πιο οικεί 
ους. Όπως λέμε π,χ. Κώστα τον 
Κωνσταντίνο. Γιώργο τον Γεώρ 
γιο (εκτός από τον Γεώργιο Μάύ 
pc), MnY00 τ°ν Δημήτρη (ε­
κτός από το Μαρούδα), Γιάννη 
τον Ιωάννη (εκτός από τοντ. αρ 
χηγό του ΚΟΔΗΣΟ που λέγεται 
Γιάγκος), πθ 'Φωτεινή που τη λέ 
με Φιφή. θ°ΰλα την Παρασκευ- 
ούλα κ.ά. πολλά.

ΕΒΓΑΛΕ κλαδιά η πέννα μου 
όπως το ραβδί του Αη Βασίλη, 
να γράφω για το αντιαισθητικό, 
ανθυγιεινό και αντιτουριστικό 
θέαμα που σντικρΰζει κανένας σε 
ικάθε ρεματιά, σε κάθε γέφυρα ή 
και σε όλο το μήκος των επαρ­
χιακών δρόμων, από τα σκουπί 
δια τα οποία σε μικρούς ή μεγά 
λους σωρούς υπάρχουν, για να 
προαγγέλλουν ότι κάπου εκεί βρί 
σκέτοι χωριό, οικισμός, μετόχι.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ

ΣΤΗ ΛΙΒΥΗ
ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) — 

Οι διεθνείς σχέσεις και διμερή οι 
κονομικά ζητήματα θα αποτ-ελέ 
σουν το επίκεντρο των διήμερων 
επίσημων συνομιλιών που θα έχει 
στην Τρίπολη της Λιβύης ο Πρω 
θυπουαγός κ. Παπανδρέου.

Ο κ. Παπανδρέου'επισκέπτεται 
την Λιβύη, ύστερα από επίσημη 
πρόσκληση του Συντ)ρχη Καντά 
φι, και συνοδεύεται από τον υ­
πουργό Αναπληρωτή Εξωτερι­
κών κ. Παπούλια, τον Αναπληρω 
τή Υπουργό Εθν. Οικονομίας κ. 
Βα'ί'τσο και τον υφυπουργό Τύ 
που κ. Μαρούδα.

Ο Πρωθυπουργός θα επιστρ-έ 
ψει στην Αθήνα αργά το βράδυ 
της Δευτέρας.

ΔΕΝ με τα βαπτιστικά 
ονόματα, αλλά για τους μήνες 
δεν έπρεσε να 1 σχάσει, νομίζω, 
το ίδιο μέτΡ°· Γιατί για τον Ιού 
νιο και τον 'όύλιο, το επόμενο 
βήιμα θα ε'ναι 'σως Γιούνης και 
Γιούλης. όπως λέμε γιορτή την 
εορτή, γιορταοιμο Τον εθρτασμό 
κλπ., που δεν τα έλεγε ποτέ ο 
λαός έτσ1· «Κατά την εορτή και 
το τροπάρι» λέει μια παλιά λα Γ 
κή πσροιμΐξ· Δεν λέει «κατά την 
γιορτή»· θπαις δεν λέει και τρο 
πάριο. αλλά με το αισθητικό του 
κριτήρ10 κ°β£ι το τελευταίο γράμ 
.μα του και κάνει κομψή και άρ­
τια λεκτικά την παροιμία.

ΚΑΛΥΤΕΡΑ νοιμίζω θα ήτανε 
αν κάποια οπηρΕΟ[α σε ν0. 
μό φρόντιζε να αντικαταστα- 
θούν και να... μ-εταγλωττισθούν 
στην παραδοσιακή τους ονομα­
σία οι πινακίδες πολλών χωρίων, 
οι οπο-ίεζ δέκα χρόνια μ£Τή την 
πτώση TrK δικτατορίας εξσκολου 
θούννα υπάρχουν στις ^ρόδους 
κάθε σικιομοϋ, μικρού ή μεγά­
λου.

ΑΝ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΙ Σύλλο­
γοι που έχουν ιδρυθεί σε κάθε 
χωριό ανελάμβαναν σε σύνεργα 
σία με την Τοπική Αυτοδιοίκηση, 
να καθαρίσουν τους σωρούς ου 
τούς των σκουπιδιών, όπως ο Η­
ρακλής την κόπρο του Αυγέα, θο 
προσέφεραν την θετικώτερη από 
κάθε άλλη υπηρεσία στον τόπο 
τους. Διότι καλές είναι οι πολιτι 
στικές εκδηλώσεις, η αναβίωση 
των ηθών και των εθίμων, η επι 
στροφή στις ρίζες μας, οι λαΤ- 
<κές παραδόσεις, αλλά χωρίς την 
πολιορκία των σκουπιδιών.

Η ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ που είναι 
μισή αρχοντιά, όπως λέει και μια 
παροιμία, εντάσσεται στα πολιτι 
στικά και δεν πρέπει να περιμένω 
με από το Κράτος να διορίσει 
σκουπιδιάρηδες ή καθαρίστριες, 
για να μας το λύσει. Ας κινηθεί 
λοιπόν κάθε Κοινοτική αρχή και 
•κάθε Πολιτιστικός Σύλλογος, για 
να μην παρουσιάζει το απαράδε 
κτο αυτό κι επικίνδυνο θέαμα η 
Κρητική εξοχή.

Κωστής Φραγκούλης.

ΒΕΚΚΑ
ΑΑΛανίικό
tnfl. 242880
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ευχΑρβετημο

Το Α.Σ τρ^. ϊΛΙ-
ΑΟΙ ΤΟΥ ΠΑΤΛΐΟΥ» auxapu· 
τεί τους.
τις αντίστοιχες δωρεές τους:

1. Πόπη Περάκη. δρχ. 5000 
στη1 μνήμη του συζύγου της Μι 
χάλη Περάκη.

,2. Ευγενία Τρίκουλη δρ%. 
5000 στη μνήμη του πατέρα 
της Μιχ. Πειράικη.

•3. Άννα .. Λεμπιδάκη. δριχ,, 
5000 στη, μνήμη του πατέρα’ της 
Μιχ. Περάκη· ν . ·,., ,

4. Μνχ. και Κρήτη ΜΜρβώριί 
’δρχ. 2000 στη μνήμη Λημψϋρη 
Μπαρίκομ. . - ■

Ο οπη’ ιμΐνήιμηι

ιβ.. Μαρία Φερετζάκη !^ρχ,. 
2000. .

7. Είι^^,Φκ^νηώ 
γόιχκδρχ 2000 σπι μνήμη ταή 
πατέρα του Εμμανουήλ.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
KiWIi ατη Δύση
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Σαλλιμάρ ο αρχιψεύτης των
5 ηπείρων
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
iWfl ^.μόστονε
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Tp0^U πλάκες καυτές επαφές

Το τφακόλι και ο μαφιόζός
AXTOF1A
Η εκλογή της Σοφή
ΠΑΛΛΑΧ
Κλεοπάτρα
AMQPB
Μάντεψε τι κάνω τα βραδια
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
•Η σιδηρά Κυρία
ΚΡΟΝΟΣ (0«ρινό<)
Ρόδα τσάντα και κοπάνα No 3

ΚΡΟΝΟΣ <«WW'V0«)
Ρόδα, τσάντα και κοπάνα No 3
ΟΤΜΥ$
Μπρος στην γλυκά τι είναι ο 

πόνος.

;«4

. . :. . ..·. . ,λ .■
Ό^ους τόρς, ,<κια&' οιονδήπατε 

τρόπο συμμετασχόνιας στο πέ 
•νθας. μας για •.τον, θάναποτσι· « 
Ταγμένου μας σιζύγου και πα 
•τέρα . .·, κ*.

Χρόνη Χανιωτάκη .
ως και τους παρακολοαΛήσαι- 
τας την, ικηδεία του που έγινε 
στο. χωριό . Μελέσσες, ευαρι- 
σταώμ» θερμά -

Ιόφίπερα ευχαρίιατιΐήμί: . την 
διοικηπή τους βαφαφόρους και 
το πολιτικό προσωπικά της 126 
ΣίΜ, τους Αγροτικού; ιατρούς 
κ.κ. Ktbma Λάμπρου, Κώσριί, 
Θαμνίδη και τρν ιατρό· του Β« 
•υιζελείου κ. Μανόλη Λαυρεντά 
'>αη·.

•ι Οι ειχχαριστοΰντΤς ··
Η σύζυγος: Γέωργίο Χανιω~ 
τάκη .....· . ..... ,, , ■■
Τα παιδιά: Γιώργος—Βατγέ 
λης

Το γυμνό σύμπλεγμα

I»1· Μ.11!· .!Βτ—

e a ;

AiWw.-.'’^" 39 Μωρά
Παρμαόρης Γεώργ. Λ. Κλλο-
κα^νρύ*.,^,..· . .-
Λαγουβα^5(ί>υ Λή , Λ' Αημοικρα 
τίας.Λπαραπλ, ·Κ4><ά) .
Ανοψετό., .μπρ. 08.00—2200 
Καταλαγαρνανός Ιωαν. Λ. ΚαΚα

^ΜΕΛ ΓΑ.ΜΟΙ
1>ώβτοπομή^ σύμφωνα ,μδ 

το άρθρο )3·69 ταυ Αστικού Κκί> 
διιςφ όφΐ:...^

Ο . r»WYMS ΓΜΐγνοι»λά»ΐς 
του Ηρακλή .wi της Αντιγόνης 
το γένμς Κχιφινάκη που. >ννά 
Οηκε κχμ κατοικεί
Μ^λϊίβυζίο^, η Σβφήμ«»;<ΐ 
Σοφία του Θεοφάνη , «μ της Μσ, 
ρίας,.τη γένος Μμκχδονί^η·. ποι· 
γεννήθηκε κμταιικκί σημΗ 
ράκλ«μ> πράιςειται .να 
τούν αι η.,γάμμς βα γίνει σης

·.:. τ...· λ>#ι 
Α^κιή από Q8.00—20^0. 
Σ'μμργιαγάκης Στ,. Λ. ,,Ικάρο·'1 
Κοκκάλης Νήί··,^· 

24-9-1984
Ανοικτά .όλο V» 24ωρσ 
Κουρρυπάκη Αικ Α. 62 Μσρ 
τόμων ·, -
Νεφυάκη Κυρ. Λ. 62 Μαρτύ­
ρων. , ,- · .λ μ Μ’ 
Ανηφςτό «πό 08.00—22·<Κ) 
Κεφα/μνγιάννη Ελν <·<λ. Ι·8-' 
ΑνοίΛΤά. Q8 00—2£λίΧ)
Αιηδάκης Γεώργ. οδ. Έβανς 
Καβουσανός Εμμ. όδ. Αγ. Μη 
•νά ;..· ι yw: >
ΔιημεμεμιΟύσες W δνανυκτερευ
ουσε^ κλινιικέζ ,ΙΚΑ.

. 23-9-1984
Βυμγγ^ισ'μΐος 
Γαληνό,;.
Βενιζέ^μι. .
Αγ- ΓικύίΤίυις 
Ιπποκράτε-κι . .
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννής>-.Λ, .

24-9-1884
Άγ. Γεώργιος 
ΙπββίΒρήτρ.υυ 
ΐποπκράτείο

IW)K^ 
Xsj^va 
„0ρθ)κά 

Κα,ρίύκά
Ομρΐ'κά 

ΝβΰΡίκά
Οφ0)κ»ι

Ο Γιατρός & 
«. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται otq Iwiio του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτοου 18 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

Ιππο,ράτ&μι ....
Άύ.,.Κ9Ρα>.μμπο<

Εφημερςύοντιχ γι«<ίΜΗ

K4WIW

ΑδαμόπιηΛοι,· ΓέΦή,. Παό 
νάρδυ 35 τηλ. 221422 .
Κασσαπάκης Λημ. Παιό. 
νάραυ $1 τηλ. 2123880 
Μάτθαιακάκη Α$. ..Καιρό, 
δων 19^. 384066

Κορ

Κοο

Ρό-

ΜΑΝΩΛΗΣ 
• Γ. μαγαρακης , 

Μαιιυτήρας - Χειρουργοί 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη ·, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ.
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
( Ανωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

Κιουρτζόιγλιου Μιχ· Μάυοπ— 
Γημ. Γ&ρωνωμάκη ΙΊ τηλέφ. 
23^...., ,..,.,. ··.
Χρφροχρίχ;. Ββιο Xw. Μ. Α 
λεζάνδραΐ’ 48 τηλ. 23S577.

Ι1ΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΛΚΗΣ 
Ιατρός Παθολόγος 
— Ριυματολόγος

Δέχεται οδός Καρτιροϋ 
80, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ 
- ΣΙΦΝΟΥ ΜΑΡΙΑ

Χειρουργοί 
Οβοντίατραι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1.ν ,»«n .5.30,^8,30, 
πλην Σαββάτου. Κβγτρκο 
λέω» 13 .ένα.Μτ.1 παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—-25

£ ... μιχΑ&ηχ. .
; I IOAN. ΒίΑΣΓΡΑΚΗΣ
I; ·|<ηρό< Χειρουργός ·
;; Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτός ί 
;, Σαββάτου, δδός Σμύρνης ; 
< * Μ (άπέναντι οτήγ Β' Έ- ।

iWWWWMMMMMAAAAMP·

Awwpcoovro
Νικ, Νάθενας Λ. 62 Μμρτμρων 
Μ. ίάτράκή Λ. 62 Μαρτύρων’ 
Ιωάν. Καπίδάκης Λ. 62! Μ»ρ 
τόμων
Δ. Πάμελιος Λ. ΠλβιβΤήρα 
Παν. Δανδίάλης Λ. Δημίακρωή!
ας
Εμμ. Σταυρουλάκη Λ. Εθν. Αν 
τίηταιισης .
Μιχ. Γιαουρτάς Λ. Ικιάροιι» 
Κων. ΣόΜΐηά Λ. Κνωσού 
Αφοί. ΑίΜ&ροήλάκη Α. Κνωσού 
Γεώρ. Κάόμοάλας Λ. ΣίμΐΒώχόυ
Δημ.

Kaw

Μόρτογίλσι > Παλαιό ΚΑ

Βιστόκης

AiWMmpewv* ι - 
Μαρία Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύ­
ρων ' - r
Μαρία Καχρετζάκη· Λ. Ικάρου 
Μαν. Μαυράαης .Α*· Κνωβού

. Λ«Μββ4 · >ω..
Ιωάν. Κοπιίδάκης Λ. 62 ΜάιρΓύ
ρον Ο
Λημ. Πόμβλός Λ, 
ΓΠόμ.., ΧίΆμιωνίτης Λί, 'TDowavui 
στασίου

ΒΟΥΑΧιΔίΝβ&ΑΤΒΡ 
Ζ^19Μ

Μπαιημιδάιςης. —ΧαραλαμΜάκης 
Λ.. Εθν ■ Ανφϊχκκιισιης
Μαν. ΜπαρκΛτβνς Λ. Κνωσοίι

Μι»
24-9-1984

Χειμοχνίτης Λ. Ιικώμμυ
Νκ. Νάθενας A. W Μαρτύ­
ρων

ήέτβό'ΕΜΠΟΡΙΚΗ
! · Χίλιες - δμό ιδέες από πέτρα — πλάκες και
! σ|<απιτσαριστά μάρμαρα, σας περιμένουν στην 
! «ΠΕΤΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ».
; · Λεπτό γούστα, ποικιλία, σχεδίων και χρωμά-
; των είναι στη διάθεσήι σας, για να «ντύσετε» σω- 
> στά το παραδοσιακό ή το μοντέρνο σπίτι σας.
! · Διαθέτουμε είκοσι ειδών πέτρινες επενδύσεις
! για όλους τους χώρους από όλη την Ελλό&ι: 
’ ΚΑΡΥΣΤΟΥ — ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ — ΛΙΟΤίέΣΙ — Mb 
; ΛΑΤΟΥ — ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ — ΣΗΤΕΙΑΣ — ί- 
; ΩΑΝΝΙΝΩΝ — ΑΧΕΝΤΡΙΑ κ.α. — ΠΟΡΟΛΙΘΟΣ.

• Από τιμές και εξυπηρέτηση είμαστε ασυναγώ
νιστοι (επισκεφθείτε μας).

ΕΡΓΟΣΤΑΧΙΟ- 
ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΛΕΛΦ. ΙΩΙ 555 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

; Τηλ. 235-162 — 222-023
= ΜΑΝΟΛΗΣ ΙρλΓΚίΑΔόΫΛΑέΝΣ

..'ΧΗ ”< US » 3·. Ί® /· ···

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ
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MIKΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

• ΠΟΛΛΟΙ αναγνώστες μου έχουν τηλεφωνήσει αυτές τις ημέρες ότι σε

ΕΡΤ 1
Ι.ΟΟι Σήμερα είναι Κυριακή
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.1'5 Ειδήσεις
2.35 Ελληνική ταινία
4.00 Χιλ ι ο πό δα μο ύσ α
5.00 Σπορ και θέαμα
6.00 Δημοτικό τραγούδι
6.30 Ειδήσεις
6.45 0ι μεγάλοι της ροκ
7.35 Ιστορία γραμμένη με νότες
9.00 Ειδήσεις
9.35 Αθλητική Κυριακή

10,35 Κιν)φ«ή λέσχη
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2

2.00 Ειδήσεις
2.15 Παραδοσιακή μουσική
2.40 Ελληνικά σπήλαιο
3.05 Ξένη ταινία
5.30 Ειδήσεις
5.45 Το τρία σκαθάρια
6.35 Ντοκιμαντέρ·
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.45 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Το πάθος
10.45 Μουσικά φεστιβάλ
00.05 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

. Κυριακή 23-9-84 
05.65 Δίκτυο 
07.15. θ, Λειτουργία 
10.30 Δίκτυο
11.3Q Κρητικό τέταρτο
11.45 Δίκτυο
12.15 Ειδήσεις απ' όλη 

Την Κρήτη
1'213(11«ως <ίας ενδιαφέρουν

“ΠΑΤΡΙί,, 
«♦tOSTHWI* .
ΑΛ·,ΕΛ ΜΥΚβΗιίίΤΜί

τγποτεΑ·<«·ν 
t <ΜΜ. ΜΑΓΓΙΠΑΠ* 

04ος φ**ι«τ·χ W 
ΗΓΑΚΛςίΟΗ . KFKTH4

διάφορα σημεία του Ηρακλείου αλλά και σε επαρχιακούς δρόμους, η ολι­
σθηρότητα του καταστρώματος είναι μεγάλη, εξ αιτίας του... μούστου 
και της σταφίδας. Μάλιστα προχθές έγιναν και συγκρούσεις τροχοφόρων 
— για τον λόγο αυτό — στη λεωφόρο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου. Αν οι 
υπεύθυνοι έδειχναν μεγαλύτερη προσοχή, ασφαλώς δεν θα υπήρχε πρό­
βλημα.

Anto τον ΕΛΤΑ ανακοινω 
βήκε, ότι, από το Ταχ)μειο Κα 
ρπόβΟυ 0α χρησιμοποιηθεί στις 
5 Οκτωβρίου 1984 και από τις 
ώρες 0800—Ί4.30 ειδική ανα­
μνηστική σφραγίδα, με την ευ 
καιρία του εορτασμού των 40 
χρόνων από την απελευθέρωση 
του νησιού από τους Γερμανούς. 
Οσοι ενδιαφέρονται να λάβουν 
αποτυπώματα της ανωτέρω 
σφραγίδας μπορούν να καταθε 
σουν η να στείλουν έγκαιρα τα 
αντμκεί[μενά τους, με πληρωμέ­
να ταχ)κά τέλη στο Ταχ)μ«ιο 
•Καρπάθου (85700 ΚΑΡΠΑ 
ΘΟΣ), για ν® φβάσουν μέχρι 
την ημερομηνία χρησιμοποίησης 
της σφραγίδας. Ελάχιστο τέλος 
για κάβε αποτύπωμα σφραγίδας 
ορίζεται, για τους φάκελους 
15 δραχμές και για τα λοιπά
αντικείμενα 14 δραχμές.

• ΥΠίΒΝθΥΜίΖΩ στους 
γνώστες ιμσν ttou μενοιτν 
περιοχές Αγιος Ιωάννης 
στός. Φοινίκια:, Μαλάδες,

ανα- 
στις 
Χω- 

Περί
δι Μετόχι. Δρακουλιάρη, Αγιος 
Σώλλας. Τσαγιίαρακι, Προφήτης 
ΗλΙίας, Κιπταρισι Ρονκάνι, Γα- 
λένι, Καλορ, ότι αύριο Δευτέρα 
24)9)84 8α γίνει δυακσπη ρευ 
ματος από 8 μέχΙρτ 10 το πρωί

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στη 
λης:

Δυο μεθυσμένοι, γυρίζουν ττρω 
ινές ώρες στο σπίτι τους. 
Σε μια στιγμή ο ένας λέει:

Θάθελα να ήμουν βασιλιάς 
Εΰ-ύ;
— 'Ενα μικρά ττοντικάκι.
— Γκαφί;
— ίΕίνσι το μόνο που φοβσ 

ται η γυναίκα μου!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ 
ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ 

Δέχεται καθημερινά στα Χανιά 

Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου.

Από 7 έως 14 Οκτωβρίου θα δέχεται στο Ηράκλειο 

ΓΤ. Γέφυρα Πατελλών, πάροδος Ιτάνου 29. 

Πληροφ. τηλ. 0821)28071 — 64542 Χανιά.

ΜΕΤΑΚΟΜΙΣΗ
Ώρες - ώρες δεν ξέρω αν ήταν εκείνος 
ή παλιά φωτογραφία στη σαρακοιφιαγωμένη. κορνίζα της. 
Ακουμιπιομένος στου παραθυριού το περβάζι 
φαίνουνταν να κοιτάζει στο κενό. Ίσως.
Ίσως πάλι, να ξεδίπλωνε τη ματιά· του, ίσαμε του πελάγου 
τη σκοτεινή άκρη και των μεγάλων δέντρων 
τις αψηλάφιτες πλάτες, σε κάποιο τόπο ανυποψίαστο, 
πάνω σπό τΰυς ανθρώπους, σα νάθελε 
ν' σφουκραστεί κάποιες άσαρκες θαλασσινές φωνές, 
νασταλγός της θαλασσινής ευωδίας που ξανανιώνει.
Άλλοτε με μισόκλειστα μάτια προσπαθούσε να συλλαβίσει 
κάποια κοινά μυστικά, ανάμεσα στη γιορτή την αυγινή 
και του δειλινού την άκρα γαλήνη.
Τι δύσκολα που γίνονται κάποτε τα λόγια!
Ανάμεσα στην σκιά και την εικόνα, πέφτει ίσκιος. 
«Εκεί στο ξέφωτο του κήπου τα παιδιά παίζουν 
τ' όμορφο παιγνίδι και Τούτο τ' άμορφο παιχνίδι είναι η ζωή. 
Πιο πέρα νιοί και νιές πολύχρωμες νότες 
στου έρωτα το ροδαλό φόντο.
Και τούτος ο έρωτας είναι η ζωή».
Και χαμογελούσε στα παιδιά, τους νιούς και τις νιές 
και χαμογελούσε στη ζωή.
Τη ζωή. Αυτό το θαύμα το ζούσε ως τις πιο βαθειές ρίζες του. 
Ανάμεσα στη ζωή και το θάνατο πέφτει ίσκιος.
Σήμερα δε φάνηκε στο παραθύρι.
Το σαροκοφαγωμένο πλαίσιο άδειο.
Και .σε μια μεριά ένα μπρυικέτο μενεξέδες.
Έγας σπουργίτης κελσηδούσε απαγγέλλοντας την είδηση 
«•Μετακόμισε τα μεσάνυχτα».

ΑΕΡΑΚΗ ΑΙΚ. Καθηγήτρια

ΓΚΟΤΑΕΡ ΕΛΛΑΣ ΑΕ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑ!

5

Γνωστοποιείται ότι, την Εταιρεία μας έπαυσε 

να την πρακτορεύει στην περιοχή του Ηρακλεί­

ου π κ. Ελένη Ιωάν. Στρατήνη. Τα γραφεία μας λει 

τουργούν ήδη επί της Λεωφόρου Δικαιοσύνης 51 

2ος όροφος, Γραφείο 202, τηλέφωνα 221-030 

224-115. Αρμόδιος ο κ. Γεώργιος Ασσαριώτης.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ από 18 Ο- 
κτωβρίου γκαρσονιέρα με πλή 
,ρ,η επίπλωση στο 13ο. χλμ. της 
νέας Εθνικής οδού, περιοχή 
Κόκκινη Χάνι. Διάρκεια μιάθώ 
σ»ως ενός (1) έτους. Πληροφ. 
τηλ. 286803 ώρες κατστημάτων 

(0990) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα το ένα, 80 τ.μ και το 
άλλο 30 τ.μ. και ένα υπόγεια 
320 τ.μ. κατάλληλο για οιανοή 
ποτέ επαγγελματική χρήση:. Έ 
ιβανς 87. Τηλ. 285270—231505

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) γκαρσόνι® 
ρα επιπλωμένη. Νίδας 5 στον 
Πόρο. ’2) Τριάρι επιπλωμένο 
στον Καρπερό με μεγάλη βέρά 
ντα με θέα προς την θάλάσσα 
και θέρμανση. Πληροφ. χη^. 
2334318 πρωί 10—13.

(0989) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 2ου 
ορόφου 35 τ.μ. με ατομικό 
WC στη διαμπερή οικοδομή 
ρκολέοντος και 25 Αυγούστου
Πάρκο Θεοτακοπαύλου. 
ροφ. τηλέφ. 281421 από 
10 π.μ. και 2—4 μ.μ.

(0927)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της

Πλη-
9—

οδού

(0956)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—-10 
διαμέρισμα

λουζ 6 δωματίων εντός πόλεως 
Τηλ. 288237 ώρες Κατάστημά 
των.

(0984) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Σόλωνος πρώην κινημαΐτογιρά-

Αβέρωφ και Ανωπόλεως γωνία 
εις τον πρώτο όροφο δύο δω 
μάτια —^χωλ και τουαλέτα ε- 
κτάσεως 40 τ.μ. περίπου, κα-
τάλληλο δια κάθε 
ικ,ή στέγη. Πληροφ.

(0970)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο

επαγγελίματι 
τηλ. 282465

πρώτος και

φος «ΜΑΡΙΝΑ» Πατέλλες: 
2 καταστήματα 33 ιμ2 και 
μ2 αντίστοιχα με πατάρι. 
Κατάστημα 160 τ.μ. με 90 
πατάρι καί 250 μ2 υιπόγειο.

I) 
35 
2) 
τ.μ 
Aw

νατόν να «νοικιαστούν μαζί ή

δεύτερος όροφος οικοδομής ορού 
ή κεχωρισμένως κατάλληλος δι' 
οιανδήποτε επαγγελματικήν ατέ- 
γη, κειμένη εις το κέντρον της 
πόλεως (Μεϊντάνι). Πληροφ. 
τηλ. 282659.

και χωριστά. Πληροφ. 
2301311.

(0988)

τηλέφ.
(Ε859) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο ξενοδο

1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διυμέρΊσμα 4 
δωμαιτίων 125 τ.μ κατάλληλο 
και για επαγγελματική στέγη, 
στο κέντρο του Ηρακλείου. Τη 
λέφ. 751807 πρωινές ώρες.

χείο Γαλήνη δωμάτια 
τρό, για φοιτητές και 
στές. ΙΤληίροφ. τηλ. 
242730.

(0938)

με λου 
σποοδα-

1—15

' ■ ■ ■ ', ■ ·. ■‘•λ >·· ■ ν

(ίΕ986) 1—5 ·'

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κ δοκμώΛα 
με κοιν όλουτρό και κεντρική 
θέρμανση: και γκαρσόν ιέρα με’ 
■κεντρική Θέρμανση οδός Στερ 
γιογιάννη 19 μετά το κομμένο 
'Μπεντένι, ι Τηλ. 288480.

(ΙΕΙ979) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ε 
πίπλωμένο· καινούργιο με τζάκι 
στην Δ)νση, Παπαναστασίίόυ 71 
πλησίον κόμβου Εθνικής. 0πί 
σης μαγαζί στην οδό Αλμπερτ 
Πληρ. κ. Μαρίκα τηλ. 282284 
έτοιμο 1 Οκτωιβρίοιυ.

(IEOT8) 1—!?
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 επιπλωμέ 
νες γκαρσονιέρες στην περιο­
χή Λίντο. Πληροφ τηλ. 289650

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Οικόπεδο με πρόσοψη 22 
μ. επί της νέας Εθνικής Ηιρα- 
κλείου—Χανιών θέσις Άγ. Ιω, 
άννης Χ ωστός εμίβάδού 1067 
μ2 τιμή. 3.000.000 δρχ·. μετρηι- 
τοίς. 2) Μΐερσεντές 200 εις αρΐ 
στη (Κατάσταση, μοντέλο· 75 τι 
μή 1,500.0100 μετρητοίς. 3) F1 
AT 850 εις καλή κατάσταση, τι 
μή 1ι60.000 μετρήτοίς. Πληροφ; 
τηλ. 289260.

(.11229) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 γραφομηχα­
νές ΟΙ.ΙΒΙ-ΤΠ ηλεκτρικές με. 
Καρπονυταινία Ελληνική Αγ^

και 287714.
(0981)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
1—6 

δωμάτια

γίλιΐκιή σε .άριστηι 
Τηλ. 2'8 3'640.

(Π228) .

κατάσταση.

1Η-5

για φοιτητές στηιν οδό Θέμου 
Κορνάρου 8 (περιοχή Μπεντε 
•βή). Διαθέτουν κεντρική θέρμα· 
νση, ήλιόθειρμο, κήπο, βοηθ· 
χώρους, και κοινή χρήση κουζί 
νας WC και λουτρού. Τή^έφ'.
23122120.

(ιΕ982) 1—5
ENOIKLVZETAI ημιυπόγειο 

διαμέρισμια 3 δωματίων, μί; με
γάλη φωφαιγή αυλή και με κε 
ντρική θέρμανση, στην παλυκα
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«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγιτσα Μασταμπά)

Jo κλασικό γοοέστερν
ΚΑΠΟΤΕ ΣΤΗ ΔΥΣΗ

Τσαρλς Μπρόνσον. λένρυ Φόντα, Κλαούντια Καρτινάλε 
wMwitwwwMMMiMUiwiiiiiiiiuiuiiuiiiiumiMiaaiaw»^^

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμττα) — Τηλ. 23427Χ

ΠΕΣΤΑ ΒΡΩΜΟΣΤΟΜΕ
Με τον Στάθη Ψάλτη

• κατάΐνλιηλο για νεαρό ανδρόγυ
. νο, για εργαζόμενους ή φοιτη. 
! τές. Πληροφ. τηλ. 285658 και 

223980.
•(0976) >■—6

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πάλεως ΕΝΟΪ 
ΚΙΑΖΕΙ δωμάτια με όλο τον

ί εξοπλισμό τους σε φοιτηπ®?·
Πληροφ. από 10—12 π.μ. και
6—8' μμΐ. τηλ. 242179. 

(ίΕ98Ο) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 145 τ.μ 
μ.ε 2 πρόχειρα δωμάτια·— νερό. 
—ρεύμα σύνορα Πόρου— Κα- 
τσαμπά. Τηλ. 284670.

(Π2'27)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, αυτοκίνητο μάρκας 
FORD CORTINA 1300 καινού 
ιργιο. Πληροφ. τηλ. 236968 κα 
Οημερινά απογευματινές όιρες.

(ΠΖ25) It-15
ΔΙΑΛΥΩ σύγχρονη: ιμονάδαι 
κάυΜελιών και ποολώ τον εξο 
πλισμού (κλίούΐββς, γεννήστρες, 
τα'ίστρες κλπ) Επίσης ζώα .α 
ναπαραγωγής και παχυνόμενα, 

■ ψυγείο θάλαμο, και κοπριά για 
θερμοκήπια,, ^ανθοκήπια. ·ΠληΓ 
ροφ. τηλ. 0821-55712—64358.

(|Π224) lu-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή. Αθα 
νάτων οικόπεδο 200 τ.μ. εντός 
πε|ριφ®Ρ®ιακού δρόμου Αθανά­
των κατάλληλο για εργοστάι- 
σιο, Ιβίλλα. Πληροφ·. 791216 με

I
 ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ

Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, ;► 
ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και ;! 
απλά πλεονεκτήματα: ;ί

• Έχει μηχανικό σύστημα.

• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- ;; 
ουλέξ και το μηχανικό σύστημα. ; *

• Δίδει σταθερά κτυπήματα. ]!

• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο. ; I

• θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο. <;

• Ζυγίζει 15 κιλά. !;

• Κοστίζει φθηνά. ί;
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.ΜΗΝΑΣ Ε ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ

$ Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787» ΗΡΑΚΛΕΙΟ J

Τώρα και στο Ηράκλειο, συστηματικό

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΓΙΑ ΤΑ ΤΖΑΜΙΑ
ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΣΑΣ

Τοποθετούνται παρ - μπριζ — τζάμια TRIPLEX 

SEGURIT λευκά, έγχρωμα, τσιμούχες, φιλέτα, 

στεγανοποιήσεις, επισκευές γρύλων, όλων των τύ 

πων των αυτοκινήτων.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΝΤΟΠΟΔΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 16 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ 

τηλ. 231693.

Η Πρωτοπόρος Γαλλική αυτοκινητοβιομηχανία 
CITROEN πάντοτε δημιουργούσε. Οι άλλοι α­
πλώς ακολουθούσαν. Αυτή τη φορά όμως ξεπέ- 
ρασε ακόμα και τον εαυτό της. Το τελευταίο της 
δημιούργημα το ΝΕΟ ΒΧ 1400 ή 1600 C C κα- 
τέπληξε τους πάντες.

Ελάτε να το δήτε στην έκθεσή μας. Τίποτε άλλο. 
Επίσης το γνωστό σας VISA, τώρα και στα 1000 
C C των 7 HP, και όπως πάντοτε το φημισμέ­
νο GSA των 8 HP.

CITROEN το ασφαλέστερο αυτ)το στο κόσμο. 
Το μοναδικό αυτ)το που δεν φεύγει από το δρό­
μο ακόμη και αν κλατάρη το μπροστινό λάστιχο 
με 120 χιλ)τρα την ώρα.
Πλήρης σειρά γνήσιων ανταλ)κών σε τιμές Αθη­
νών.

Υπεύθυνο Σέρβις από ειδικευμένο προσωπικό.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ
Ν. Ρεθύμνης - Ηρακλείου - Λασιβίου

: ΑΥΤΟΚΙΝΗΣΙΣ
I Εθνική οδός Ηρακλείου - Μοιρών
I 600 μ. από τον Κόμβο Γιόφυρου. Τηλ. 225212

Υπερπαραγωγή που τιμήθηκε με 6 Οσκαρ
ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ

^iToajjyT. Μπάρτρν, Ελιζιάμπςθ, Ταίηλορ

Μ. Αλικαρνασσός — Τηλ.
Μια κεφάτη και απολαυστική κωμωδία

ΜΑΝΤΕΨΕ ΤΙ ΚΑΝΩ ΤΑ ΒΡΑΔΙΑ 
Με τον Στάθη Ψάλτη

Στάση Μαρινόιη ■ Βενζινάδικο SELL ΠερδΐΜγΐάννη
Οι αστιυναμικοί των 5 Ηπείρων σε συναγερμό

ΣΑΛΛΙΜΑΡ Ο ΑΡΧΙΚΛΕΦΤΗΣ
ΤΩΝ 5 ΗΠΕΙΡΩΝ 

ΐΜΐιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιηιιίιιιιι™

Μια τρελλή - τρελλή σεξοκωμωδία
ΤΡΕΛΛΕΣ ΠΛΑΚΕΣ ΚΑΥΤΕΣ ΕΠΑΦΕΣ

emeia^wwWHIIMIIIIMlHllllllllllUIIIIUIIIllll|IIIIIIIHIII'tM>»*’M*”',‘l«*«ISW

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τ^λ 283075 ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.

Πανηγυρική έναρξη της χειμιερινής περιόδου με την πρώτη 
ελληνική κωμωδία της χρονιάς

ΡΟΔΑ, ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ Νο 3
Κατάλληλο, Α' Πανελλήνια’ προβολή

Με τους Φωτόπουλος, Ρίζας, Γκιωνόκιης, Ασίκη, Βογιατζής 
Ηλιόπο’υλος

&^0Ν0Χ’
Συγχρόνως με τον χειμερινό 

ΡΟΛΑ ΤΣΑΝΤΑ ΚΑΙ ΚΟΠΑΝΑ No 3 
ΦιρτόίΠογ'λος, Ρίζας· Γκιωνάκηζ. Κατάλληλρ α' προβολή 

««.™MwmiJHiMwmwwuiHiiill»llllHnilllllllHIIUlUIIIIUi»»>^

Μαιριυλ Στρητ

Ν. ΑΑκορν2&—°E2amt>
Η ΣΙΔΗΡΑ ΚΥΡΙΑ

Ρ. Βλαχοπούλου, Ν. Τσουκας. Τέτη Σχινάκη.
llllllllinilllllllllllllllinuillllllUlllllUIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIllllllllllllllillllllllKI»ΤΟ^ΣΑΚΑΛΪ’κ^Λ

Με τον Ρίτσαρντ Χάρρις 
■JMMMNHnMNmiKlUlllUlllllllllllllllllllllllUUIMUimHMeMHnaMaHMI

ΘερΙσοφυ ·ο» MOtL’- Τηλ. >98413 

ΚΑΝΝΙΒΑΛΟΙ ΤΟΥ 84 
Με την Ούρσοσλα Αντρες

eeMBMeaeaaiueMMWuwiiiiuiuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiuMieiaaiaM

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΜΠΡΟΣ ΣΤΗ ΓΛΥΚΑ Τ ΕΙΝΑΙ Ο ΠΟΝΟΣ

agMaSBMCMWMM»HW*l»WUm
κινημαΪο^ρ?φοςΏ^
Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

ΤΟ ΓΥΜΝΟ ΣΥΜΠΛΕΓΜΑ

ι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειός μ<> 
νοκατοικία τριών δα>ματίίων μι; 
μεγάλη κουζίνα, αυλή και τηλέ 
φωνο στην περιοχή Αγ. Τριά 
δας. Σοφοκλή Βενιζέλου 59. 
Πληροφ. τηλ. 220591.

(0999) , 1-^3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμια 2 δωματίων με θέρ
μανση και βεράντα. 
235373.

(E998)

Τηιλέφ.

1ι—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρι 
σμα πλήρως επιπλωμένο στην 
περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ. 
222589.

(0995)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάσιτηιμαι 
κατάλληλο για μαγαζί ή γρα­
φείο 18 τ.μ. οδός Μεραμβέλ- 
λου, 6 πάροδος Αγί. Τίτου. Τηλ 
282046 από 8—10 π.μ.

(.09Θ3) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να δωμάτια στο· κέντρο της πό 
λείος. Πληροφ. τηλ. 232172’— 
2811700.

(Ε991 1—3
ΕΠΙ της Α. Εθνικής Αντίστα 
σης 18 ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 κα 
ταστήματα 40 τ.μ. έκαστον με 
όλσυς του ςβοηθ. χώρους και 
•μια: ημιυπόγειος αποθήκη 250
τ.μ. Τηλέφ. 283513 
222Ι47.

(0992)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
διαμερίσΙματια σε

και 0893-

1—3 
πολυτελή 

καινούργια
πολυκατοικίία. 1 )3άρι μεγάλο 
ρετιρέ και 2) 2άρι στον πρώτο 
όροφο στην οδό Στόργιογιίάννηι 
55 και A. ΕΟΚ πολύ κοντά στο 
γυμνάσιο Θερίσου. Χτυπήστε 
το κουδούνι που γράφει Α4 
στην οδό· ΣτεργίΌγιάννη 55.

(Β994) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.μ. εις την οδό Ταμπάζη (ένα 
ντι Αθηναϊκής Αγοράς). Ολη 
ροφ. τηλ· 283643 και 224244.

(Ε90Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε 
καινούργιο κεντρικό ξενοδο­
χείο, με ιδιαίτερο λουτρό, θέρ 
μανση, τηλέφωνο, ψυγείο και 
ηλεκτρική κουζίνα. Πληιροφ. 
τηλ. 242330, 10—<1 το πρωί και 
5·—9 απόγευμα.

03946) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πλησίον 
αρχαιοτήτων Κνωσού, 
κα ινού ργ ι α μονοκατοικί α, 
ευρύχωρη, πο’λυτελο·ύς 
κατασκευής, με κήπο, κα 

λορκρέρ και τηλέφωνο. 
Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληροφ. πα 
ρά Θωμά Ψυλλάκη, τηλ
288588.

(Ε963) 1—10

τά τις 7 μ.μ. 
(Π226) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι 87 τ.μ.. διαμπε 
ρές στητ’ οδό Κύπρου 38, πλκι 
τενα Αμερικιής Αθήνα. Πληροφ 
Λιέλμ Αλέξη τηλ. 231'819.

(Π2Ο4) 1—*

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛ.ΛΑΣΣΕ 
ΤΑΙμε οικόπεδο διαμέρισμα 5 
δωματίων (,125 ημ) στην Πλ. 
Κορνάρου (ιΒαλιδέ τζαμί) ναι 
πιασμένο με 25.000 το μήνα. 
Πληροφ. τηλ 221119, ώρες 4.30 
—9.00 απόγευμα.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη ALFA 
ROMEO 1200 CC (ALFA 
SU'D) σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληιροφ 
τηλ. 286932 8—4 μ.μ.

(Π223) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ .ιδιόκτητα οικό 
πεδα και αγροτεμάχια περιοχή 
εντός ’Και εκτός Αιμένος Χειρ 
σονήσου κατάλληλα για· ξένο 
δοχειακές επιχειρήσεις. Πληιρ. 
κ. Σαββα ί'δου τηλ. 288861 έ 
ως 22-9-1984.
ΠΩΑΕΙΤΑΙ πλήρης επίπλωση) 
•οικίας κλασικού τύπου σχεδόν 
καινούργια σε λογική τιμή. 
Πληροφ. τηλ. 242550 από Ί—9

(Π22Ο) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SliNTROEN GS 
9 φορολογήσιμοι ίπποι, μοντέ 
λο 1978, ή ανταλλάσσεται με 
SEAT 127. Πληροφ. ■ τηλίέφ. 
281'215.

(0203) 11—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδα' 
στον Γιόφυρο (έναντι πλε­
κτόν) εντός ζώνης ®κτός σχεδί 
ου 200, 250. 300, 350, 427, 473 
·μ2. β) οικόπεδο στο Κορακο- 
βσύνι 2.200 ·μ2 με 20 ρίζες ε 
λιές. γ) αμπέλι στις Δαφνές I 
στρέμμα σε πολύ χαμηλή· τιμή. 
Πλήροφ. Συμιανάκης Αγ. τηλ.
243566.

(0197) 1—3
ΠΟΛΕΐΤΑΙ οικόπεδο στη, Χ®Ρ 
σιόνησιο, 2.100 τ.μ., προς 800 
όρχ. το τ.μ. Πληροφ. τηιλέφ.
286452.

(0165) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ· 
50 μέτρα από το κέντρο Κανά 
ρια Αγ. Ιωάννης Χωστός προς 
2.500 δρχ το τ.μ. Πληροφ. ο 
δός ιΝτεντηδάκη]δων 18 τηλέφ.
289276.

(ιΠί.1.82) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επη^ειρηση τ<<υρι 
στικών από ιδιοκτήτη, καταιστή 
ματος. Επίσης ενοικιάζεται πα 
νσιόν πλήιρως επιπλωμένη, ανή 
κει στην Α' κατηγορία. Τηλ· 
285080.

(Π187) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 450 κουρ 
μούλες στο Γάζι—Κολόβιά σε 
τιιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 
2231331.

(Π186) 1—ό
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μαθηματικοί ΦΥΊΙ-

ΔΙΑΦΟΡΑ
40ΙΙΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 

^«ήράτα 'κατ' οίκον. Πλήιροφ 
231597 ώρες 5—8 μ.μ.

(Δ58) _ _ - 1-3

ΚΟΣ με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνουν ιμαθηφές Γυμνά 
σίιαυ—Λυκείου σε ιδιαίτερα καν 
γκρουπ. Παιραδνδονται. μαιΟήμα 
τα και εκτός Ηρακλείου. Πλη- 
ροφ. τηλ. 233733,—233416.

4Α57) . Ιγτ?

ΑΠΟΦΟΙΤΗ Παιδαγ. Ακο 
δήμιος και πτυχιούχος Παντεί- 
ου Σχολής παραδίδει κατ' οίκον 
μαθήματα, με μέθοδο και από­
δοση, σε μαθητές του Δημοτι­
κού Σχολείου. Πληροφ. τηλέφ. 
289518.

(Δ35) 1—6

ΓΑΛΛΙΚΟΝ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ζωγράφου 14 Τηλ. 283-473
• ΕΓΓΡΑΦΕΣ γίνονται καθημερινά 10—1 και 5—8. 

Λειτουργούν εντατικά τμήματα 
για μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου

Μαθητές Δημοτικού γίνονται δεκτοί από την 3η τάξη.
ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ αρχίζουν 

την Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου 1984.
1

ΑΓΓΛΙΚΑ

Μ. ΗΓΟΥΜΕΝΑΚΗ
Σμύρνης 31 — Τηλ. 223-663

Εγγραφές καθημερινά

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παρδίδει ιδιαί 
τέρα μαθήματα Γαλλικών και 
Αγγλικό^νλ Τηλβ 288667.

(ιΔ62) Γ—-10
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΕΙΣ φοιτήτριες 
Φυσικομαθηματικής παραδίδουν 
,μαθήματα κατ’ οίκον. Τηλ. 286 
803 ώρες καταστημάτων.

(ΙΔ60) 1—2
ΠΕΤΥΧΑ στο ΤΕΙ Φζ.ώρινας 
στη Σχολή· Ζωικής παραγωγής 
ικαι ζητώ· αμοιβαία μεταγραφή 
με επιτυχαύσα στο Ηράκλειο 
στην ίδια Σχολή Πληροφ. Κου 
γιουμουτζάκη Δημ. Μαρία τηλ. 
791404 Δαφνές.

(Δ61) 1—4

Η ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΣΗ

στην Αγία. Βαρβάρα.
(TOAST — HAMIBUR- 
GERS, δροσιστικά — 
μπύρες.

Μαν. Αποστολάκης
Τηλ, (0894) 22597

φαγητό στο τιμόνι σας.
1—10

ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Λειτουργεί από φέτος το σύ­
γχρονο και πολυτελές οικοτρο 
φείο της Ι.Αί Κρήτης. 'Ανετοι 
δωμάτια, πλούσιο φαγητό, πο 
λιτισμένο περιβάλλον, μόνο με 
10.000 δρχ. το μήνα. Τηλέφ. 
232305. Οδός ΐΠόπαναστασίου
Μεσαμπελιές. 

(Λ56) 1-6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ A' jgii Δ’ Δέ 
σμης καθώς, κμι Α' και Β' Λυ 
κείου παιραδίδονται από έμπειρο 
καθηγητή φροντιστηιρίοιίλ Τηλ.
230887. 

(Δ59) .

ΠΕΤΥΧΑ στα ΤΕΙ Φυτικής 
Παραγωγής (α εξάμηνο) και 
ζητώ αμοιβαία μεταγραφή με 
επιτυχόντα στα ΤΕΙ Ηρακλεί 
ου. Πληροφορίες τηλέφωνο 
280567.

(|Δ55) 1—4
ΤΕΔΕΙΟΦΟΙΤΗ της Παιδαγω 
γικής Ακαδημίας παραδίδει μα 
Βήματα σε παιδιά του Δημοτι­
κού, Επίσης παραδίδει Αρχαία, 
Ιστορία και Νέα Ελληνικά σε 
παιδιά του Γυμνασίου. Τηλ. 
221568 από 4—6 μ.μ.

(Δ47) 1·_^
ΕΧΕΤΕ πρόβλημα από την υ 
γρασία; Συμβουλευιθρίτε μας. Α 
ναλαιμβάνομε μονώσεις ταρα­
τσών. Επισκευές ρωγμών. Ερ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηιμα 
τικών με φροντιστηριακή πεί­
ρα παραδίδει μαθήματα σε μαθη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός με; πει 
ραστις βλάβες, διαθετών μοτο

τές Δημοτικού—■ 
Λυκείου. Τηλέφ. 
,08.00—17.00

(Δ42)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

Γ υμνασίου— 
222788 ώρες

1—6
Γαλλικών μ®

ποδήλατο. Γηλ. 244077. 
(Ζ410)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 5άρι ή 6άρι 
περιοχή Αναιλήψβως,. Λ. 
κρατίας. Τηλ. 286338.

(Ζ362)

1—3 
στην 

Δήμο

1—5
μεγάλη πείρα απόφοιτος του U 
NIVERS1TE CATH0L1QUE 
DE LOUVAIN παραδίδει μαθή 
ματα σε προχωρημένους και α 
ρχάριους. Τηλ. 284608.

(Δ2)
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ

1—20

Λ. Ιωνίας 150 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256

Ειδική προσφορά: Κανάρια ει
γασία εγγυημένη. Τηλ. 
κ. Μιχάλη.

(Δ52)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με 
φροντιστηριακή πείρα

, 2'44260

1—10 
μεγάλη 
παραδί-

δει μαθήματα στο σπίτι σας σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκεί­
ου. Τηλ. 280816.

(Δ53) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΣ με μεταπτυχιακό δί 
πλωμα και πείρα παραδίβει Φυ 
σιΚή και Χημεία σε λογικές τι 
μές. Τηλ. 751652.

(Δ45) . 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Ιταλικού Πανεπι 
στημίου παράδί&ει μαθήματα I 
ταλικών. Πληροφ. τηλ. 230033

(Δ54) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΗ Α Φυσικομαθηματι­
κής παραδίδει μαθήματα σε μα 
ιθητές Γυμνασίου—.Λυκείου, Τι 
μές φοιτητικές. Τηλ. 28,11'00 α 
πό 10—<12 π.μ.

σαγωγής αρσενικό, όλα τα χρώ
ματα 1400 

(Δ44)
ΒΡΕΘΗΚΕ 
χρώματος

δρχ. το ένα.
1—15

θηλυκό .λυκόσκυλο 
καφέ-μαύρο, κοντά

στην περιοχή Πατέλλες και ο 
ιδιοκτήτης του παρακαλείται να 
επικοίνωνήσει με την Φιλοζωι 
κή Εταιρεία στο τηλ. 232160 
3.00—5.00 καί 9.30—10.30 μ.μ.

(Δ40) 1—4
ΕΧΕΤΕ είδη εξοπλισμού γρα 
φείου, μικροέπιπλα,. σαλονάκια 
τραπεζαρίες, ντουλάπες, ηλε­
κτρικά και ηλεκτρονική είδη, 
βιβλιοθήκες και οτιδήποτε άλ 
λο που σας πιάνει χώρο; Εμείς 
αναλαιμβάνρμε να τα πουλήσου 
με. Δημοπρατήριο Κρήτης.
Δημοκρατίας και Καλαμά 1.

(Δ994) 1—20

ΖΗΤΩ να εργαστώ ως οδηγός 
σε σχολικό ή παρειμφερές με 
ταφορί'κό μέσο. Έχω Δ’ κατη 
γορέας δίπλωμα και τρίμηνη: ε 
κπα.'όευση από τον ΟΑΕΔ στα 
Αστικά λεωφορεία Αθηνών.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά οικογένειας, 
κυρία, ως οικιακή βοηθός, με 
πρωίινή μπασχόληση. Πληροφ. 
παρά Θωμά Ψυλλάκη τη/^φ. 
28858'8.

(Ζ361) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ..Ζαχαρο- 
πλάστης. Τηλ. 242775.

(Ζ321) 1—10
ΠΕΡΑΣΑ Νοσηζ.ευτική ΤΕΙ 
Ηρακλείου α' εξάμηνο και ΖΗ 
ΤΩ αμοιβαία μεταγραφή για το 
αντίστοιχο τμήμα .Θεη)ικης.. 
Πληροφ. τηλ. 051-3263:26.
. (Ζ33Ί.) ■ · ι—3

Τηλ. 243922.
(Ζ402)

WANTED:
1—3

EXPERIENCED
ENGLISH TEACHER 
FRONTISTIRION IN 
KLION. (PART TIME

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία PUB κ^ςλαούντια'» 
Χριστομιχάλη Ξυλούρη 67 (πμ 
λαιΐά ΚΑΤΕΕ)·. Πληιροφοιρίες ε.
ντός.

(Ζ408) 1—10

FOR 
IRA- 
JOB)

ΤΕιΓ. |2Ι23663. 
(Ζ404).

EXPERIENCED
.1—.5 

ENGLISH .
TEACHER REQUIRED FOR 
FRONTISTIRION IN IRA-
KUON, TEL. 222320. 

(Ζ4Ο3) 1
ΖΗφΕΙΤ,Α,,Ι,. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Ο !Σΐλίέ7άΪ!Ρ.ι®μός. Επισκευα­
στώ ν Μηχανικών αυτοκινήτων.

• (ΣΙΛ.1.Δ > πρόκειται ,να προσλά

ΖΗΤίϊ να α7οράσω αιτοκίνη

,βει Διευθυντή (Διαχειριστή)·. 
, Παιρακα/ιώ τους ενδιαφερόμε- 
■νους μέχρι 27-9-84 να καταθέ 
σρυν αίτηση στα γραφεία του , 
Συνεταιρισμού Μΐνωος 38·—40 
που θα συνοδεύεται με βιογρα
φι'κό σημείωμα.

το μοντέλο 1.980—82 από· 1000 προσόντα: πτυχίο
έ<ος 1300 C.C απολύτως μετρη 
τόίς. Τηλ. 236222, 28T899 κ.
Χαρρ&άικη Εμμ. 

(Ζ407)

. Απαραίτητα 
Ανωτάτης

Οικον. Σχολής. Είειβομητά προ

<Δ48) 1—10
1-^10

Λειτουργούν όλες οι τάξεις.

Τηλ. 225955
Α' Γκρουπ Ενηλίκων Αρχαρίων. Καλύπτει ύλη A, Β, C τάξεων

ΑΓΓΛΙΚΑΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ 9—1 π.μ. και 6—9 μ.μ. ΣΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΙΣ:

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΜΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 
ΤΩΝ ΠΤΥΧΙΩΝ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ 

TOY GOETHE INSTITUT ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΚΗΣ.

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΑΓΓΛΙΚΑ 
MELANIE PETRAKI - FIEGENBAUM 

ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΥ ΚΑΙ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ,

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ

ΝΙΚΗ ΜΑΥΡΑΚΑΚΗ
Πτυχιούχος Αγγλικής Φιλολογίας.

Πανεπιστημίου Αθηνών.

Λασθένους 7 (Καμαράκι) — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

γίνονται κάθε μέρα 10—12 πρωί,

Metrolife Hellas αχ. Να σας γνωρίσουμε την

METROLIFE HELLAS α.ε.

Πρωί 9—12 Απόγευμα 5—8.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΗΣ

Τ. ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗ -ΦΟΥΝΤΟΥΛΑΚΗΕίναι η «νέα ζωή στις ασφάλειες ζωής».

ΒΥΡΩΝΟΣ 20

(απέναντι στην Κλινική «Ευαγγελισμός»)ΑΓΓΛΙΚΑ
τηλ. 225-551.

ΤΣΑΦΑΝΤΑΚΗ ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ 54

(Παναγίτσα)
ΜΥΣΤΡΑ 34

ΘΕΡΙΣΣΟΣ (Στάση Κορώνη)

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΠΟ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.Εγγραφές 9—12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών πτυ 
χιούχος Αγγλικής Φιλολογίας 
ρταραδίΐδει ιδιαίτερα μαθήματα 
όλων των επιπέδων, Τηλέφ. 
2331603,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής ανωτάτης 
Εμπορικής και βοηθός λογιστού 
με σχετική πείρα. Τηλ. 235181

(Ζ406) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -κοπέλα να εργα­
στεί σε Μπαρ- Καφετερία. Πλη 
ροφ. τηλ. 761066 μ.ιμ. και 234

1—5
. 1—3

σόντα: προάπηρεσία. 
(Ζ405)

ΠΡΟΤΥΠΟ 
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟ 

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ

(Δ36) 1—10

114 ώρες γραφείου. 
(2412)

ΠΕΤΥΧΑ στα ΤΕΙ 
(Τμήμα Λογιστών)

1—5 
Ηρακλείου 
και ΖΗ

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ 
ΓΑΛΗΝΑΚΗ 

— ΜΗΛΙΑΡΑ 
Δικαιοσύνης 41 

τηλ.: 287060 — 285582 

...απαραίτητα προσόντα 
για μια σύγχρονη ζωή 

και ένα απαιτητικό μέλλον.

Λειτουργούν:
• Παιδικά τμήματα για μαθητές από

Γ τάξη Δημοτικού

• Όλες οι τάξεις Φροντιστηρίου

• PALSO HIGHER και CAMBRIDGE

• Ειδικά εντατικά τμήματα για ενή­
λικες και σπουδαστές ανωτέρων 
και ανωτάτων Σχολών.

Β' Γκρουπ Ενηλίκων Δεκτοί οι σπουδαστές που έχουν γνώσεις τουλάχι­
στον C’ τάξεως. Ειδικευμένη εργασία σε συνομι­
λία, μετάφραση, έκθεση, γράμμα.

Διδασκαλία με VIDEO CASSETTES, ακουστική εξάσκηση 
με ταινίες μεγάλου μήκους.

ΓΑΛΛΙΚΑ
Από φέτος θα λειτουργήσουν τμήματα Γαλλικής για μαθητές Γ, Δ,Ε, ΣΤ 
τάξεων Δημοτικού, όπως και τμήματα προχωρημένων.

Εγγραφές καθημερινά 10,30’—1 και 5—8,30’

MELANIE PETRAKI ■ FIEGENBAUM
Φιλόλογος - Πτυχιούχος του Πανεπιστημίου MUNSTER της Δυτ. Γερμανίας 

Διδάσκουν Έλληνες και ξένοι Φιλόλογοι.
ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΧΕΙΜΩΝΙΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ

1)
2)
3)

ΨΑΡΟΜΗΛΙΓΚΩΝ 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, 
ΦΛΩΡΙΝΗΣ 38 - ΠΟΡΟΣ 
ΜΑΡΑΘΩΝΟΕ 13 και ΜΕΓ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 17,

Τηλ. 284-354
Τηλ. 242-592
Τηλ. 241-893

ΠΑΤΕΛΛΕΣ (Λίγο πιο πάνω από την Κλινική «ΗΡΑ»)

Ειδικά τμήματα νηπίων από πέντε χρονών.
(Διδασκαλία με προβολή διαφανιών)

και τμήματα για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια.

ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΡΑΚΤΩΡ ΤΗΣ ΦΟΙΝΙΞ Α.Ε.

ΔημιουρΥήθηκε to 1981 σαν η πρώτη συνεταιριστική εταιρία ασφαλιστών 
στην χώρα. Το 1982 είχε ήδη ξεπεράσει τα 100 εκατομμύρια σε εισπραχθέ- 
ντα ασφάλιστρα.

Διαθέτει ένα μεγάλο επιτελείο από άρτια εκπαιδευμένους επαγγελματίες α­
σφαλιστές.
Προσφέρει σύγχρονα και, ίσως μοναδικά, προγράμματα ασφαλειών ζωής. 
Είναι γενικός πράκτορας του ΦΟΙΝΙΚΑ, της Εμπορικής Τράπεζας και, τώρα 
επεκτείνεται και στην Κρήτη.

METROLIFE HELLAS α.ε.

ΤΜΗΜΑΤΑ 

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ — ΛΥΚΕΙΟΥ 

5μελή έως δμελή

Δ' ΔΕΣΜΗ δμελή
Ειδικά τμήματα για τα 

Τεχνικά και Επαγγελματικά Λύκεια
Ζάκρου 14—ΠΟΡΟΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ

ΔΕΤΟΡΑΚΗ - ΧΑΤΖΗΛΙΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΙ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ

Η τακτική, η μεθόδευση

και τα οπτικοακουστικά μέσα

εγγυώνται την επιτυχία των μαθητών μας.

Εγγραφές καθημερινώς.

ΕΝΑΡΞΗ 1η ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ.

Τηλ. 234574 — 236044

Οι εγγραφές για τα χειμερινά τμήματα 

όλων των τάξεων

5—8 απόγευμα.

Πληροφορίες, τηλ. 22-52-88

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ 

JA5I ΜΑΙΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ
ΚΑΛΛΟΝΑΔΩΝ 9 
(Πάροδος Έβανς) 
τηλ. 28.69.57 

Έναρξη μαθημάτων 1 Οκτωβρίου 

Εγγραφές κάθε μέρα, εκτός Σαββάτου 

από 17 Σεπτεμβρίου.

τηλ. 234-360.

Εγγραφές κάθε μέρα 5—8 μ.μ.

ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ μπάζα στην πε 
ριοχήι Παγκρητίου Σταδίου 
ραπλεύρώς ΚΟΛΥΜΒΗΤΗ7’' 
ΟΥ από 7.30 π.μ.—5 μ.μ.

(Δ997). 1—U
ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΥΡΑΣ

ΠΑΡΑΔΙΝΩ μαθήματα Λύρας 
πρακτικά ή με νότες. Πληροφ. 
5—8 μ.μ. τηλ. 24-271.8.

(Δ32) 1—6

ΤΩ αμοιβαία. μεταγραφή με επι 
τυχόντα στα ΤΕΙ Βέροιας ή 
Θεσσαλονίκης. Πληιροφ. τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πο­
λυτελούς κατασκειυής στο Μέ 
γάρο: ΝΤΟΡΕ 30 μ2. Τιμή, λογι 
κή. Τηλ. Ηρσκ/.είου 233323 Α 
ρκαλοχωρίαυ 0891 -22310.

. (Ε1) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ (Επιπλωμέ­
νες γκαρσονιέρες έναντι κά- 
μπιγκ ΙΜεταζά Ηρακλείου. Τηλ
283517. 

(Ε2) 1—3

L ΖΗΤΕΙΤΑΙ ;
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ύΐώμιμ,«ΐτ»ύς με <ιγ 
γλιιόώ—γραφομηχανή. Πληιροφ. 
LAIOX TOYRS Δαιδάλου 11.

(Ζ414) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κωθηγήτρια γέρμα 
νΥκής /για φροντιστήριο σπην 
Σητεία. Μέρες εργασίας Παρα 
εσευή—ΕάβΙβατο. Τηλ. 281867

(Ζ413) 1—5

ΔΙΑΘΕΤΩ αθουσα 300 τ.μ. με 
χώρο για πάρκιγκ κοντά στο 
Ηράκλειο εντός καιτοικημένης 
περιοχής και ζητώ συνεταίρο
για οιανδήποτε εργασία, 
χνία κλπ ή ενοικιάζεται 
Οουσα. Τηλ. 280215.

(Ζ391)

βιοτβ 
η αί

234114.
(Z4H) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πληροφορίες 
Παλ. <Μηχ.

1—5 
'.σχειδιάστρια. Δια 
Δημ. Καπετανάκη 
Πλ. Δασκαλογιάν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων ισόγειο πλησίον Α 
καδημίας. Δια σπουδάστάς ή

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες ευ 
παρουσίαστες για τα καταστή 
ματα Καλαμάς.

(Ζ389) I—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για το κα 
τάστημα ειδών Υγιεινής Αφών 
Πλάγου Α.Ε Λ. Δημοκρατίας 
33 Ηράκλειο τηλ.· 223717.

(Ζ38Ζ) 1-6

νη τηλ. 22'1727.
(Ζ396) 1—4

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ασχολού 
μενο με την εκτέλεση Δημ. Έ 
ργων αρμοδιότητας Πο).. Μη 
χανικού ΖΗΤΑ σχεδιάστρια με 
πείρα ή πτυχιούχο των ΚΑΤΕιΕ 
για εργασία γραφείου. Πληροφ 
τηλ. 288230.

(Ζ397) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Γυ­
μναστικής, Ελληνικών χορών 
—κλασσικού Μπαιλίότου —Αε
ρόμπικ — Ρυθμικής, 
τηλ. .235634 —223472

(Ζ400)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος με μι­
κρό κεφάλαιο, σε επιχείρηση 
ταβέρνα, στο Ηράκλειο. Απα- 
ραίτη,τη προϋπόθεση να έχει 
πείρα στη μαγειρική. Πληροφ.· 
τηλ. 286461 από 10 π.μ—2 μ.μ

(Ζ373) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο κοπέλλες 
δια να εργαστούν σε σοβαρά ε 
πιχενρηση, προσόντα.: ηλικία α 
πό 19—25 ετών, άγαμες, από 
φοιτες λυκείου και να ξέρουν 
γραφομηχανή. Πληροφ. κχΓθημε 
ρινώς και τις Κυριακές από 8 
—·14.00 μ.μ. και από 17.00— 
21.30 στα τηλ. 288489—284936
—281099. 

(Ζ387) 1—5

Πληίριοφ.
—288971

δεσποινίς
για να προσέχει ζεύγος ηλικι 
ωμένων. Πλη,ροφ. τηλ. 225591 
από 08.00—14.00.

(Ζ4Ο1) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γκαρσονιέρα 
πόλεως μετά

σπδυδάστιριες δρχ. 
ροφ. τηλ. 22'1727 

(ΙΕ3)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3
,προς ενοικίαση 

στο κέντρο της 
κουζίνας και λου

τρού. Τηλ. 243794 από 08.00— 
14-.0Ο.

(Ζ374) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήιλερς για πλε 
κτά Ιταλικής μόδας, φορέματα 
νυχτικά, ρόμπες, πιζάμες, εσ- 
σώρουχα μεγάλης ζήτησης, φό 
ρμες, παιδικά είδη, λευκά είδη. 
Δίδομε τη μεγαλύτερη προμή 
θεία συν πριμ. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5— 
8)

(Ζ367) 1—15

14.000. Πλη 
ή 225509.

1—3 
καινουργής ι

σόγειος αίθοι σα 114 τ.μ. μεθ' 
υπογείου αιθούσης 128 τ,μ.
στην οδό Νταλιάνη 5 πλησίον ’ 
Οάσεως (προηγοΊς.ιένως ήταν έ 
κθεση επίπλων). Τηλ. 284152

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες δεσποινί 
δες για ευχάριστη, απασχόλη 
ση με υψηλές αποδοχές, Πλη 
ροφ. 'Εβανς 77 4ος όροφος ώ 
ρες 10—4 κυρία Παντεχάκη.

(Ζ294)

και 286565. 
' (Ε1000)

1—12

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 3άρ·τ 
2ου ίοιρόφσυ κΗντρικό ποίλυτε 
λούς κατασκευής. Πληιροφ. τη 
λέφ. 280094.

(Ε4) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ο 
δός Πατείλάρσυ 29 Μασταμπά.
Τηλ. 283843—231744, 

. (ΕΘ96) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσια 
μονοκατοικία στη γέφυρα Πα 
ντάνασας. Τηλ. 821593,

(Ε962) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
80 τ.μ. πατάρι - υπόγειο Ινάχου 
2’ (έναντι κινημ, ΟΛΥΜΠΙΑ) 
για σοβαρή επιχείρηση. Τηλ. 
(01)8652115 απόγευμα και (01)
8239617 πρωί.

(Ε9591
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
στην Α/.ικαρνασσό

1—10 
κατάστημα 
οδός Ζεφυ

ρίας 4 μεταξύ εκκλησίας και 
Δημ. Σχολείου. Πληροφ. τηλ,
0821-53829. 

(Ε915) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα για φοιτητές και ε 
ργένηδες και δυο γκαρσονιέ-
ρες οδός -Μίνωος 120. 
224659.

(Ε930)

Τη>„

1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΟΥΖΙΝΑΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως υπάλ 
λη,λος τελειόφοιτη Λυκείου, να 
γνωρίζει λογιστικά, και νέος 
16 ετών τηλ, 220284.

(Ζ409) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργα­
στεί στην Καφετερία·—'PUB «Ε 
LYSEIE». Θα προτιμηθεί κοπ® 
λα Σχολής Τουριστικών Είταγ 
γελμάτων. Μισθός ικανοποιητι 
κός. Για περισσότερες πληροφ. 
εντός του καταστήματος και α 
πο ώρας 6—42 μ.μ. παραπλεύ 
ρως ΟΤΕ οδός Καπ. Χσραλά- 
■μπηι 1.

(Ζ297)
ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες με ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383.

(Ζ240) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διπλωματούχος μη 
χανικός αυτοκινήτων από γρα 
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Πληροφ'. τηλ. 22131115—205182.

(Ζ398) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στις 
περιοχές Μασταμπά —Θέρισα 
—Καμίνια. Πληροφ. τηλ, 0894-
22233, 

(Ζ399) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και βοη­
θοί ειδικευμένοι και μη για το 
ποθετήσεις ξύλινων πατωμάτων 
Τηλ. 234945 από 5—8 μ.ιμ'.

(Ζ38Ι) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ 
φωνο. Πληροφ. τηλ. 236633.

(Ζ383) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να 
εργαστούν στην καφετερία Α- 
RAMIS PUB. Τη).. 285378.

(2386) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 14 έως
18 ετοιν για εργαστήριο 
νων. Τηλ. 28ΘΓ81.

(Ζ385)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα 
ρουσίαστη να γνωρίζει

γυψί

ευπα- 
κα>Λ

αγγλικά και να έχει δίπλωμα 
οδηγήσεως αυτοκινήτου για Δη 
μόσιες Σχέσεις γραφείου ενοι 
κιάσεως μοτοσυκλετών. Πλη- 
ροφ. τηλ. 234053.

(Ζ283)

HUMMEL
Τεχνίτες ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΙ

Πληροφορίες: Τηλ. 283464

Γ-Τ. - ■
ΑΓΓΛΙΚΑ

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ· 
πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575

1—10

μιλήστε τη γλωσσά μας

Μεγάλη εταιρία καταναλωτικών αγαθών

ΖΗΤΕΙ
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

Γ
ϊ

ΜΕ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΕΣ
ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ

Δ<ν< Λ*

Αν είστε μόνιμος κάτοικος 
Ηρακλείου Κρήτης, γνώστης της 
αγοράς αυτής της περιοχής και με 
πείρα στην οργάνωση πωλήσεων
και τον συντονισμό τμημάτων 
κέντρου διανομών, τότε θα μας 
ενδιέφερε πολύ το 6ιογραφικό 
σας σημείωμα.Στείλτε το

0W

στην IKON Δ7 BBDO, διαφημιστική 
εταιρία.Τσόχα 15-17· Αθήνα, κα Ε.Μ.

Αν ξέρετε και Αγγλικά ή 
Γαλλικά και διαθέτετε Ι.Χ τότε θα 
μας ενδιαφέρατε ακόμη περισσότερο.

Για περισσότερες πληροφορίες
τηλεφωνήστε στα τηλέφωνα: 
3246.832 3246.846. .4

1—5
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Πρεμιέρα στην A' ’Εθνική 
καί Παναθηναϊκός-ΟΦΗ

ΠΡΕΜΙΕΡΑ σηιμεοα στην 
Ά Εθνική κατηγορία και ο 
ΟΦΗ αγωνίζεται στο Ολυμιτια 
κό Στάδιο της Αθήνας με τον 
Παναθηναϊκό.

ΣΥΜΦΩΝΑ ίμε -πΐληροφοριες 
της στήλης ο ΟΦΗ θ αρίχιίσει 
τον αγτονα με την ακόλουθη 
σύνθεση:

Χοσαδας, Ττιρακης. Γκου­
λής (Αλέξιου) Κοθης Αγιο 
μαμίτης, Σάμαρας, Νιόπ- 
λιας, Τσινος, Τσιριμώκος. 
Χριστοφης, Βλαστός.
ΣΤΟΝ ττάγίκο τον αναιτλη

ρωματικών θα καθίσουν οι Μη 
τσέας Μαμάκας, Καργιώτης, 
Κορωνακης, Πασσας.

ΚΑΝΕΙΣ δεν αμφιβάλει ό­
τι το ματς είναι δύσκολο, α 
φου ο Παναθηναϊκός είναι ση 
μέρα το ττιο φοριμαίρισμένο συ 
γικρότημα, αλλά τουλάχιστον οι 
ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ πρέ- 
πει να κάνουν μια καλή εμφά 
νιση για να φύγουν ιμε ψηλά 
το κεφάλι από το στάδιο.

ΣΤΟΝ αγώνα Παναθηναϊκού 
—ΟΦΗ θα σφυρίξει ο κ Σαραλι 
ώτης. του Συνδέσμου Διαιτητών 
Καβάλας.

Ήρόδοτος-Παναιτωλικός 
σήμερα στήν 'Αλικαρνασσό
ΤΕΤΑΡΤΗ αγωνιιστ.ικήι σήιμε 

ρα του τορωίταβλήρατος της Τ' 
Εθνικής και ο Ηρόδοτος παί­
ζει ένα δύσκολο παιχνίδι στην 
Αλνκαρνασίσό με αντίλαλο τον 
π ρ ωτοπόρο1 Π.ιι wi τ οά. ι κ< >.

ΚΟΜΠΛΕ! θα καιτέιβιεΊι σήιμιε- 
ρα ο Ηρόδοτος να) αιτιμετοιπί 
σει τον αήττητο μιέχρι σήιμ'ειρα 
ιΠαναΐτωλιΚό ,με την ελπίδα ό 
τι θα είναι ιη πρώτη αμάδα που 
θα τον κάινει να γνωρίίσβι την 
υγεύση» της ήττας.

ΤΗΝ νίκη λοιπόν ' πρέπει να 
πάρει ο Ηρόδοτος γιοι να βελ 
τνώσει την βαθμολογική του θέ 
ση και να βλέπει με άλλο «αέ 
ιραι» το μέλλον.

Ο κ. Μανταλόπουλος που ό 
πως γράφαμε και χθες δ®ν αν 
τημετωπίζει κανένα πρόβλημα 
έδωσε εντολή να πάνε στο ζε 
ναίδοχείο (λόγω της κρισιιμότη 
τας του παιχνιϊδίιού η αποστολή

του Ηροδότου αποτιραιβήχτιηίκε 
από χθες το βράδυ σε παραλία 
Κό ξενοδοχιείο) οι εξής παλ 
κτες:

Γιαμά/Λκη,ς, Κακόλης, Σε 
κέρης, Πατεμΐζής, Μάργέ- 
τας, ΠΙρωτογιειράκης, Ασλά 
νης, Κοιλιάρας, Άποστολά 
κης, Κεφαλούκος, Μίχιαλά 
κης, Σερεμέτας, Λάμπρου, 
Βοργιής, Τσιράκος, Φοι> 
σταινάκης.

ΜΙΕΡΊΚΕΣ αλλαγές ενδΙέχε- 
ται να γίνουν στην ενδεκάδα 
του Ηρόδοτου (εν σχέσηι με 
το παιχνίδι της περασμένης Κυ 
ριακής) αφού στην διάθεση; του 
κ. Μανταλόπουλου επανέρχεται 
ο Μιχιιαλάκης.

ΣΤΟ1 αγώνα Ηροδότου—Πα- 
■νάίτώλικού που θα αρχίσει στις 
5 ,μ.μ. θα ςτφυρίξει ο κ.Τσάκω 
νας (Αθηνών).

Ή ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
Με τους αγώνες της δεύτε­

ρης αγωνιστικής συνεχίζεται 
σήμερα το πρωτάθλημά Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας και 
ο Εργοτέλης υποδέχεται στο γή 
πεδό του τον Πανασπροπυργια 
κό ενω ο Ποσειδωνας παίζει ε 
κτός έδρας μ® τον Μινώταυρο.

0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ
Την ομάδα του Πανασπροπυ 

Ργιακου αντιμετωπίζει ο Εργο 
τέλης στην πίρωτη επίσημη Φε 
τεινή ε!μί>άνιση του μπροστά 
στους Φίλαθλους του.

Με πολλές απουσίες ικανών 
παικτών θα άναγκαστει να α 
γωνιστει και σήμερα ο Εργοτέ 
λης. Συγκεκριμέν θ απουσιά­
σουν ο τραυματίας Τουτουντζό 
γλου και οι νεοαποκτηθέντες 
Τριανταφυλλόπουλος. Καραϊ- 
σκος, Σι ντιχάκης, Φραγκιαδα- 
κης, «υριακακης.

ΕΤΣΙ ο κ. Παπαθεαφάνους 
έχει στην διάθεσή του τους ε­
ξής παίκτες:

Αλόξάκης, Ροδιταχης. Μπι 
τζσράκης, Κρανιωτάικης. 
Δούκας, Μπουχαλάκης, Κε- 
φάκης, Καρέλλητ. Γιαλα- 
μας. Βουράκης. Κανάρης. 
Κσφουσης, Κεφαλογιαννης 
Μύλωνακης.
ΣΤΟΥΣ αγώνες ,της 1ης α

γωνιστικης ο Εργοτέλης ήλθε 
ισόπαλος (0—0) εκτός έδρας 
με τον Αρη Νίκαιας ο Πανασ- 
προπυργιακός κέρδισε στο γη 
πεδό του τον ΟΦΙ 1—!0.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ στο σημερινό 
παιγνίδι που θα αρχίσει στις 
5μ.μ θα είναι ο κ. Λεωνίδας 
(Αθηνών).

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ΜΕ στόχο ένα καλό αποτελε 

σμα παίζει σήμερα στα Χανια 
ο Ποσειδωνας μ® αντίποώο τον 
τοπικό Μινώταυρο.

ΚΑΝΕΝΑ σοβαρό πρόβλη­
μα δεν αντιιμετωπιζει ο κ. Τα 
τιδης που είναι αισιόδοξος γι 
α ένα καλό αποτέλεσμα.

Στην αποστολή υετέχουν ρι 
παρακάτω παίκτες :

ΣΤΗΝ αποστολή μετέχουν οι 
παρακάτω παίκτες:

Βλαβιανός, Ζερβός, Κ. Λυ 
ρυτζης, Τσαγκαοίακης, Α- 
ποστολακης. Χανιωτάκης 
Ν. Βορδονερακης.. Πλατα- 
κης, Κοκόσης, Τσαίνης, Δε 
λημιχάλης, Χατζημιχαηλ, 
Σίτ'ρίντζης. Χανιωτάκης Δ, 
Κοτζαμάνης Πίτσας

ΣΤΟΝ αγώνα Μινώταυρου 
—Ποσειδωνα, διαιτητής θα εΐ 
ναι ο Αθηναίος κ. Βασιλείου.

Μικρά άλλά ενδιαφέροντα
• ΣΤΙΣ ,10.30 σήίμερα το 

πρωί πχιίζει ο Ερασιτέχνης 
ΟΦΗ στο γήπεδο Βουλιαγμένης 
με αντίπαλο τον ερασιτέχνη. 
ΗΛΟ στην πρεμιέιρα του προιτα 
Ολήμ.αιτος ερασιτεχνικών ομά­
δων που ίδρυσαν ΠΙΑΕ. Στην 
Αθήνα βρίσκονται οι εξής πο 
)3οβιφα· ιρισιτής: .Φωτάκ)ης, Μαύ 
ρος, Ταβεριναράκης, Γρεβεζίάκης 
Μανιός, Ασσαριωτάκης, Χατζή 
ωάννου, Πετράς, ΜάρΦνάκης Α, 
.Βογχπζής, Λάμας, ,Φρουδαίρώ- 
κης, Φασουλάκης, Μαιριινάκης

Τό Κύπελλο
ΑΝΑΚΟΙΝΏΘΗΚΑΝ από την Ε 

πιτροΓ,ή Πρωταβλήιματος και Ku 
πέλλου της ΕΠΣΗ το πρόγραμμα 
και αι ημερομηνίες τέλεσης των 
αγώνων της α' φάσης του Κυπέλ 
λου ΕΠΣΗ.

ΤΟ αναλυτικό πρόγραμμα των 
αγώνων που 6α αρχίζουν στις 3 
μ.μ. (καινούργια ώρα) είναι το 
εξής:

Κυριακή 30-9-84
Τύλισοός — Αστέρας στο γήπεδο 
Τυλίσσου
Γαρίπα — ΑΕΚ στο γήπεδο Γα- 
ρίπας
Μοίρες — ΠΑΝΟΜ στο γήπεδο 
Τυμπακίου
Ατρόμητος — Αλμυρός στο γήπε 
δ ο Ανωπόλεως
Ασήμι — Ρωμανός στο γήπεδο 
Λιγορτύνου

I, ,Ανυφαντάκηις. Διαιτήτής στο 
παιχνίδι θα είναι ο κ. Γαρέφα 
λος (ίΕυβοίας),.
• ΣΗΜΕΡΑ Κυριακή θα δ·ι 

εξαχθούν στο Εθνικό Στάδιο 
της πόλης μας Διασυλλογικοί 
αγώνες στίβου Παίδων και Κο 
ιρασίδών. Το πρόγραμμα των 
αγώνων αρχίζει στις 2 μ. μ.

• ΦΙΛΙΚΟ παιίχνίδΙ'.; μ,πώ- 
σκετ ανδριόν παίζουν σήμερα 
στις 7 μ.μ.. Ηρόδοτος και ΟΦΗ 
στο γήπεδο της Ανακαρνασσού.

’Ερασιτεχνών
Εθνικός — Κ. Ασίτες στο γήπεδο 
Εργο τέλη

Τετάρτη 3-10-84
Ποσειδώνος — Γιούκτας στη γή 
πεδο ΠΟΑ

Κυριακή 7-10-84
Ολυμιποκός Χερ. — ΑΟΚ στο γή 
πεδο Μαλίων
Ανθεστίων — Δαίδαλος στο γή 
πεδο Καστελλίου
ΠΟΑΛ — Απόλλων στο γήπεδο 
Λιγορτύνου
ACT — Μινωτκή στο γήπεδο Τυμ | 
παχιού

Τετάρτη 10-10-84
Εργοτέλης — Ζαρός στο γήπεδο 
Εργοτέλη

TC Σωματείο Αρκαδία απσσύρ 
Θπκε από την διοργάνωση του 
Κυπέλλου έτσι ο αντίπαλός του 
ΟΦΑΜ περνάει χωρίς αγώνα.

I
 ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ

“ΤΑ ΤΕΜΠΗ,, ί
Αιόλου 29 — Πλ. Αγ. Ειρήνης ς

ΑΘΗΝΑ Τηλ. 3213175

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΚΑΝΟΝΙΚΑ

με νέα Διεύθυνση. Καθαρό, φιλόξενο περιβάλλον. <;

Ειδικές τιμές για Εμπόρους. !;ΑΔΕΛΦΟΙ ΚΑΝΑΚΗ

ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ
Επαφές τοϋ Κύπριου Προέδρου
μέ τό μόνιμα μέλη Σ.Ασφαλείας

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 22 (ΑΠΕ) — 
ιδιαίτερη σημασία αποδίδει η Κυ 
πριακή Κυθερνηοη στις επικείμε 
νες συναντήσεις του Προέδρου 
•Κυπριάνού με την Πρωθυπουργό 
της Βρεταννίας κ.^θάτσερ (την 
Δευτέρα), τον Πρόεδρο της Γαλ 
λίας κ. Μίττεράν (την Τρίτη), 
τον Αμερικανό υπουργό Εξωτε­
ρικών κ. Σουλτς (την Πέμπτή) 
και τον υπουργό Εξωτερικών της 
.Κίνας (την Παρασκευή).

•Μέ τις συναντήσεις αυτές, ο 
Πρόεδρος της Δημοκρατίας ολο 
κληρώνει τον κύκλο επαφών του 
•με τα ιμόνιμα μέλη του· Σύμβου 
λίσυ Ασφαλείας. Με το· πέμπτο 
•μέλος, τη Σοβιετική ’Ενωση, ο1 κ. 
•Κυπριανού είχε ήδη συνάντηση 
στη Ν. Υόρκη με τον υπουργό 
•Εξωτερικών κ. Γκρομύκο.

•Κύριο θέμα των συνομιλιών 
του Προέδρου της Κυπριακής Δη 
•μοίκρατίας είναι το Κυπριακό υ­
πό το φως των συνομιλιών εκ 
του σύνεγγυς παυ διεξήχθησαν 
στη Νέα Υόρκη. και ?ής τουρκι 
κής αδιαλλαξίας, που επεδείχθη 
•σο λες τις πτυχές του Κυπρια­
κού.

Ο Πρόεδρος Κυπριανού αναμέ 
νεται να καλέσει τα1 μόνιιμα μέλη 
του Συιμβουλίου Ασφαλείας να 
παρεμβουν και να εργαστούν 
προς την κατεύΘυνση της Τουρ 
κίας για να εγκατΰλείψει την α­
διαλλαξία της πρακειμένου να 
•ανοίξει ο δρόμος για ειρπνική 
και έντιμη λύση του Κυπριακού.

Τον Πρόεδρο Κυπριανού συνο 
δεύει ο υπουργός Εξωτερικών κ. 
Ιακώβου.

Στο μεταιξύ ούτε και οι ίδιοι 
οι Τούρκοι επίσημοι επιθυμούν 
•να σφρονίζονται τα· διάβατήρΊα 
τους με την σφραγίδα του ψευ 
δόκίράτους Ντίειγκτάς.

Σύμφωνα με πληροφορίες ταυ 
Τουρκοκυπριακού τύπου, Τούρ 
κοιι που κατέχουν διιπλώμαιτικώ 
διαβατήρια, βουλευτές καθώς

κιαίι καθηγητές και άλΐλίοιι παρά 
γοντες από την Τουρκία που μΐε 
ταιβαίνουΜ για διάφοιροιυις λό­
γους στις κατεχόμονες περιοχές

δεν επιθυμούν να σφραγίζονται 
τα διαβατήρια τους με σφραγί 
δα τηις «Τουρκικής Δημοκίρατί 
ας ιτης Βόρειας Κύπρου».

ΣΤΟ Σ. ΕΠΙΚΡΑΤΕΙΑΣ ΠΡΟΕΔΡ. ΔΙΑΤΑΓΜΑ

Πώς θά λειτουργούν
τα πρατήρια υγραερίων

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

22-9-84
Ν. Υόρκης 121.982 125,698
Δ. Γερμανίας 38,522 39,696
Παρίσι 12,562 11^,944
Λονδίνου 147,904 152,408
Ελβετία 47,427 48,871
Ολλανδίας 34,195 35,237
Ιταλίας 6,082 6,452
Δανίας 10,661 10,985
Αυστρίας 5,483' 5,651
Σουηδίας 13,850 14,272
Νορβηγίας 13,317 14,133

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΒΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νσ·η Τεχνικών Υπηρεσι 
«ν Νομαρχίας Ηρακλείου

Διακηρύσσει
ότι εκτίίθεται σε επαναληπτι 

κη ιμειοδοτική δημοπρασία με 
το σύστημα συιμπληρωσεως, τι­
μολογίου σε συνδιασμό με το 

σύστημα δι επί μέρους πο­
σοστών εκπτώσεως συμιφωνα υε 
τις διατάξεις που ΝΔ 1266) 
1972 και του Ν.889)79 και 
των εκτελεστικών διαταγμάτων 
που εξακολουθούν να εφαρμό­
ζονται συμφωνία με το άρθρο 
27 του Ν.141 8)[1 984 καθώς και 
τις διατάξεις του τελευταίου 
αΟτου Νόμου που ισχύουν από 
τη δημοσίευση του (29—2— 
1984) και σύυίφωνα με την αρ. 
Φ. 600.2)24208)1305) 1978 
απόφαση τον κ. Υπουργού Εθνι 
κής Παιδείας και θρησκευμάτων 
περί δυνατότητας ενιαίας δήμο 
πράτησης Οικοδ. εργασιών και 
Η)Μ εγκαταστάσεων Σχολικών 
Κτιρίων η εκτέλεση του έργου 
«Οικοδομικές εργασίες και Η) 
Μ εγκαταστάσεις» Ανέγερσης 
και πλήρους αποπεράτωσης Δη 
μοτ. Σχολείου Ανω ΒιάννΦυ προ 
υπολογισμού 41.000.000 δρχ Η 
δημοπρασία θα γίνει την 10 Ο 
κτωβρίοι , ημέρα Τετάρτη και 
ώρα 10—11 (λήξη καταθεσεως 
προσφορών) στα Γραφεία της 
Δ)νσεως Τεχν Υπηρεσιών Νομα 
ρχίας Ηρακλείου από την αρμό 
δια επιτροπή.

Στη δημοπρασία γίνονται 
δεκτές α) σε Κοιν)ξία Εργολη 
πτιικές επιχειρήσεις (ατομικές 
-εταιρικές) εγγεγραμμένες στο 
ΜΕΕΠ Δ' τάξεως δι έργα οικο 
δομικά και εργοληπτικές επι 
χειρησεις (ατομικές — εταιρι 
κές) εγγεγραιμιμένες στο ΜΕΕΠ 
Δ' τάξεως δι έργα Ηλεκτρο μη 
χανολογικά και 6) Εργοληπτι­
κές επιχειρήσεις (εταιρίες) εγ 
γεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Ζ' τά 
•ξεως όπως και οι κάτοχοι παλαι 
ών εργοληπτικών πτυνίίων ΔΕ 
που κατατάσσονται αυτοδίκαι­
α στις αντίστοιχες κατηγορίες 
και τάξεις του ΜΕΕΠ με τη 
παρ. 9 του άρθρου 16 του Ν. 
1418)84. Η εγγύηση για τη 

συμμετοχή στο διαγωνισμό οοί 
ζεται σε 2ο)ο επι του προυπο 
λογισμού της υελέτης &ηλ 82ϋ 
000 δρχ και πρέπει να απευθ: 
νεται προς το Νομ Ταμείο Η 
ρακλείου. Περισσότερες πληρο­
φορίες και έντυπα προσφοράς 
μπορούν να παίρνουν οι ενδι- 
φερόμενοι από τα Γραφεία της 
Δ)νσεως Τεχν. Υπηρ. (Γραφείο 
Σχολ. Στέγης) τις εργάσιμες 
μέρες και ώρες.

Ηράκλειο 19—9—84
Ο Νομάρχης
ΚΥΡ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ

ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Κυβέρνηση συνεργασίας 
προτείνει τό ΚΚΕ έσωτ.

Στο Συμιβούλιο της Επικρατκί 
ας για νομοθετική επεξεργασία 
βρίσκεται ήδη σχέδιο Προεδρι 
ικού Διαίτάγμίαιτος του Υιπόυρ- 
γού Συγκοινωνιών που καθαρέ 
ζει τους όρους και τις προύπο 
θέσεις εγκατάστασης και λειτου , 
ργίαις των πρατηρίων διανομής 
•υγριαερίόιυ.

Σύμφωνα με το σχέδιο άδέι 
ες για την ίδρυση πρατηρίων 
χορηγούνται ελεβερα και απαρι 
όριίστα σε κάθε φυσικό· ή νομο 
κό· πρόσωπο, με την πιρούπό,θε 
ση άτι δεν είναι κάτοχος άλ 
λης άδειας πρατηρίου βενζίνης 
ή πετρελαίου σε όλη την εβ 
κράτειια.

ΑΙκόμαι αρμόδιες υπηρεσίες 
για την έκδοση, αδειών πρατη 
ρίων είναι οι κατά τόπους Νο 
μαρχιακές Υπηρεσίες Συγκοινω.· 
νιών.

Τέλος αναφέιρεται ότι μετά 
την ισχύ του Προεδρικού Δια 
τάγματος αυτού (ισχύει αιπό της 
δημοσιεύσεως του στην εφημ® 
μίδα της κυβερνήσεως) καταρ 
γείται το ΠΔ 296 του 1981.

ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ:
ΠΡΟΕΔΡΙΚΟΥ Δ)ΤΟΣ:

Στο· σχέδιο τον Π.Δ αφού πκ
ριγράφονται ακριβώς η χωροτα 
ξική θέση, των πρατηρίων, οι 
ηρούποθέσεις της κυκλοφορια- 
κής σύνδεσης τους, οι τεχνικές 
προδιαγραφές, τα χαικιχτηριση 
κά και οι ιδιότητες των αν­
τλιών, τα συστήματα πυρασφά 
λείας και άλλα ορίζει ότι:

•Για την χορήγηση) άδειας ί 
δράσης πρατηρίου ή μικτού υ 
παβάλλονται στην αρμόδια υπη 
•ρεσία της Νομαρχίας τα ακό­
λουθα δι κα ιιλ'| /η τικά:

— Αίτηση του «νδιαφερομέ 
νου.

— Τοπογραφικό διάγραμμα 
της περιοχής καθώς καιι τα εί 
δη των γειτονικών κτισιμάτων 
δίνοντας μκγάλη έμφαση στα· 
κτίρια συναθροίσεως κοινού 
(σταθμοί λεωφορείων, σίδηιρο 
δρόμων, κ.ά.) ή. εγκαταστ'άϊσέ 
ων των οποίων η λειτουργία 
προύποθέτει χρήση· φλόγας και

αγωγών· μεταφοράς ηλεκτρική. 
ενέ·ργΐει·α|ς της ΔΕΗ.

—Γραμμάτιο κατέθεσης 500 
δρχ σε δημόσιό ταμείο.

—Επίδειξη εκλογικού βιβλία 
ριου.

—Βεβαίωση της αρμόδιας Υ 
πήρεσιας ότι το οικόπεδο για 
την εγκατάσταση του πρατηρι 
ου υγραερίου είψαι εντός θέσε 
ων που επιτρέπουν την λειτουρ 
για τον.

—Υπεύθυνη δήλωσή του Ν.Δ 
105)69 ότι είναι ιδιοκτήτης 
του ακίνητου η συναίνεση του 
ιδιοκτήτου ότι θέλει να ιδρυθεί 
πρατήριο μαζί μίε αντίγραφο 
συμίφωνητ ικον μίσθωσης.

—Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν 
έχει καταδικασθει για λιποτα 
ξιία η ανυποταξία κι ότι δεν 
καταδικάσθηκε κατα την τελευ 
ταια 5 ετια για νοθεία καυσί­
μων.

—·Τ!έλος σχετική βεβαίωση 
της αίρμοδιας για την οδο υπη 
ρεσιας που θα αφόρα το χαρα 
κιτηρισμό του δρόμου στον ο 
ποιο 6α ιδρυθεί το πρατήριο.

Μετά την υποβολή και τον 
έλεγχο των δικαιολογησικωψ, 
διενεργείίται αυτοψία από· την 
επιτροπή ελέγχου καταλληλοτη 
τας πρατήριων.

Εφόσον η -η-ροτεινομενη θέση 
κρίνεται κατάλληλη για την ε 
γκατασταση πρατήριου, ο ενδϊ 
αφερομενος ειδοποιείται έγγρα 
φα για αυτό, και είναι υποχρεω 
μένος μέσα σε έξι (6) μήνες 
από την ημεροιμηνια έκδοσης 
της σχετικής εγγράφου ειδοποι 
ησης, να υποβάλλει τα σχέδια 
σύνδεσης του πρατήριου με την 
οδό στην αρμόδια κατα τόπο υ 
πηρεσια του υποι ργειίου δημοσι 
ων έργων., για να πάρει σχετι

κή απαραίτητη έγκριση.
Υποβάλλονται στη συνέχεια 

στην αρμόδια επιτροπή μετά 
ιξυ άλλων και τα παρακάτω Τι 
κοχολογησικά,

α) Σχεδιάγραμμα σε κάτοψη 
και τομή, που δείχνει όλα τα κτί 
σματα του πρατηρίου, τις ακρι 
βεις διαστάσεις τους καθώς και 
το είδος κατασκευής των τοίχων 
δαπέδων οροφής και των τυχόν 
υπαρχόντων διαχωριαμάτων.

β) Σχεδιάγραμμα που δείχνει 
την θέση του κτιρίου και των 
άλλων βοηθητικών χτισμάτων 
καθώς και την θέση των προς 
εγκατάσταση συσκευών διανο­
μής υγραερίου καθώς και τις λε 
προμέρειες σύνδεσης του με την 
ή τις οδούς.

γ) Σχεδιάγραμμα κάτοψης και 
τεχνικής περιγραφής του συστή 
ματος πυρόσβεσης, εγκριμένα και 
θεωρημένα από την πυροσιβεστι 
κή υπηρεσία.

δ) Τεχνική έκθεση για όλες τις 
ιμηχανολογικές και πλεκτρολογι 
κές εγκαταστάσεις στην οποία α 
ναφέρονται οι χρησιμοποιούμε­
νες συσκευές, ο τρόπος σύνδε­
σης και λειτουργίας τους.

ε) Τεχνική περιγραφή και ηλεκ 
τρολογικό σχεδιάγραμμα όλων 
των ηλεκτρικών κυκλωμάτων κί 
νησης, φωτισμού και γείωσης ό­
λης γενικά της εγκατάστασης.

Μετά την υποβολή των παρα 
πάνω συμπληρωματικών δικαιο- 
λογητικών η υπηρεσία προβαίνει 
στον έλεγχο τους και εφόσον αυ 
τά πληρούν τους όρους που κα­
θορίζονται από το διάταγμά' αυ 
τό, χορηγεί την άδεια εγκατάστα 
σης του πρατηρίου.

Η άδεια εγκατάστασης είναι 
διάρκειας (18) μηνών. Μπορεί ό­
μως να παραταθεί δυο φορές επί 
οκτάμηνο.

ΘΕΣΕΑΑΟΝιΙΚΗ 22 (ΑΠΕ)— 
«Οι μονοκομματικές κυβερνή 

σείς έδωσαν ότι είχαν να δώ- 
σουν και αυτά το έχεικαταλά 
βει ο Ελληνικός λαός».

Αυτό υπογράμμισε σε σημε 
,ρΐινήί συνέντευξη τύπου, που έ 
δώσε στα γραφεία του ΚΚΕ εσ 
στη ΘΐεσΙσάλονίκηι οι Ευρωιβου 
λεΟτής του Κόμματος κ. Λέων. 
Κύρκος που συνίεπικουρούμενος 
από τον κ. Πέτρο Κουναλάκηι 
μέλος της τριμελούς ΓραμΙμα 
τέίας της Κ'.Έ. του ΚΚΕ εσ. 
και Αντ .Μπριλλάκη μέλος και 
αυτός της Κ.Ε,„ αιποσια<0ρ!νισει 
τΐ|ς θέσεις του κάματος του σε 
σχέση με τα προβλήματα που α 
ντιμετωπίζει σήμερα ο τόπος 
αλλά και σε σχέση με τις ερ 
χόμενες εκλογές..

Όσιον αφορά τις εκλογές δι 
ευΙΚρινίστηκίε ότι η αμετάθετη 
θέση του ΚΚΕ εσ. είναι η αιπο 
σαφήνισηι της εκλογικής κατά 
στάσης που μίπορεΐ να γίνει μό 
ν» μΐέ τη καθιέρωση της απλής, 
αναλογικής και η συσπείρωση 
σε όσο το δυνατόν μεγαλύτερο 
Υράσμα των προοδει τικώι· δΙυ 
ινάμεων.

Σχετικά με τη συίσπείρωση 
αυτή ο κ. Κύρκος δήλωσεότι 
δε μιλάει για προεκλογική συ 
νήργασϊα άλλά για έναρξη δια 
λόήου .που θα επιτρέψει την 
δημιουργία μετεκλογικά μιας 
Κύβέρνηισης ευρύτερης σύνεργα 
σΐας ανεξάρτητα αν από· τις ε 
,ρχάμενες εκλογές η σημάρινή 
κυβέρνησή εξασφαλίσει απόλυ­
τη πλειοψηφία.

Εκείνο που πρέπει να γίνέι, 
συνέχυσε ο κ. Κύρκος είναι να 
τέθεί στον προεκλογικό· αγώνα 
ο λαός μπ|ροστά στα σημερινά 
φλέγοντα θέματα, ενώ οι κ. Κ'ου

νάλίάκης πρόσθεσε ότι μιλάνε 
για 'μετεκολγικιή σύνεργα^ 
•Sav ,μιλίάνε όμως για απΐοβΟ7ή 
ενός .μονίμο»; προγράμματος. 
•νεξάρτηιτα αν θα θ'υνυιπάριξο^ 
ή θα στηιρίξιοιυμε, μια κυβέρνηση, 
η υπόθεση της αλλαγής 7τ,ρ.ογ._ 
πιοθέτει συμφωνία σδ, 
πράγματα για τα οποία· από 
ρα είμαστε ανοικτοί σε συζήτη 
ση.

Αναφεϊρόίμ'ενος στις σημερι­
νές εξΜξεις ο κ. Κύρκος 
ιθηκε ιδιαίτερα. στο· Κυπριακό 
κιαι στην υκλογ ήτου νέου αρ 
χηγού της Αξιωματικής απιπο 
λίτευσης. Για τοι πρώτο είπε ό 
τι δεν πρέπει να παγιδευτούμε 
απλώς ·σε συνομιλίες αλλά τοι 
ιραι είναι η ώιραι για ακόμα piByu 
λύτερη .ενεργοποίηση για gis. 
θνοποίηιση του πιροιβλή|ματός. 
Για την εκλογή τουι κ. Μηΐΐσό 
τάκη είπε ότι δεν είναι αποκλει 
στικίά μόνο· θέμα του" κόμματος 
της Ν.Δ. αλλά υπάρχουν και 
δημόσιες πλευρές του θέματος 
αφού η εκλογή του σηιματοδο 
Τεί ίμια όξιυνσηι της επίθεσής 
της Δεξ.ιάς της οποίάς ο κ. Μη 
•τσοτάκης είναι ουσιαστικός gK 
φραστής. Καθένας είναι χρεοχ 
μένος με την ιστοιρίά του, πρ^ 
σθεσε ο ·κ. Κύρκος, και ο κ. 
Μητσοτιάκηις, συνέχισε, ο Είυρψ 
βουλευτής τουι ΚΚΕ εσ., εΐιπέ' 
ότι το 1965 ήθελε να οποπρε 
ψ!ει μια Χιλή «οτό όμως δεν α 
ποτράπηικε: στην Ελλάδα·.

Οι1 εκπρόσωποι του ΚίΚΒ εσ. 
to συμμετίάσχουίν απόψε σίτηιν 
συζήτηση που θα γίνει στα 
πλαίσια του φεστιβάλ Αυγής— 
θούριου με θέμα «η εικοσαετία 
65—85. Η αριστερά στο· περί 
θώρια».

ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ ΣΟΒΙΕΤΙΚΑ

ΥΠΟΒΡΥΧΙΟ ΚΑΙ ΦΟΡΤΗΓΟ
ΣΥΓΚΡΟΥΣΤΗΚΑΝ ΣΤΟ ΓΙΒΡΑΛΤΑΡ
ΟΥΑΣΙΓΚΤΟΝ 22. (ΑΠΕ— 

ΓΑΛΑ. ΠΡΑΙΚΤ) —
Ενα υποβρύχιο και ένα Φο 

ρτηγο σκάφος, και τα δυο Σο 
βιετικά, συγκίρουστηκαν χθες 
στο στενό του Γιβραλτάρ συμφω 
να με τον τηλεοπτικό σταθμό 
CBS και την εφημερίδα «Ουασι 
γκιτον Ποστ».

Η εφημερίδα που επίκίαλεί 
ται πηγές των μυστικών υπηρε 
σιων, γράφει ότι το πυρηνικό 
Σοβιετικό υποβρυχιό^της τάξης 
«Βικτοβ», ττλέει αργά βγάζο­
ντας καπνό ιχνατολικά από τα 
στενά <με σοβαρές ζημιές στην

και σύμφωνα ιμε τις Ιαπωνικές 
αρχές φέρει πυρηνικούς πυραυ 
λους. '

ΚΑΙ ΠΑΛΙ

ΤΑ ΠΥΡΟΒΟΛΑ

ΜΟΝΟΜΑΧΟΥΝ

ΣΤΟ ΛΙΒΑΝΟ

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΝΑΟΣ
ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Διακήρύξεως δημοπρασίας ε 
κποιησεως ακίνητων

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλι­
ο του ιερού Μητροπολιτικου Nt 

ού τον Αγίου Μηνά διακηρύσ 
σει, ότι εκθέτει σε φανερή πλει 
οδοσία την πώληση οκτώ (8) ά 
ρτιων οικοπέδων, ιδιοκτησίας 
του, που ευρίσκονται εντός σχε 
δίον Πόλεως Ηρακλείου, μετα­
ξύ των οδών Πετλέμπουρη και. 
Κόντου, στη θέση «ΣΤΟΜΙΟ».

Η δημοπρασι,α 6α γίνει ενω 
πιον ι'ου Εκκλησιαστικού Συμ­
βουλίου, στο Γραφείο τηζ Ενορι 
ας, στις 6 Οκτωβρίου 1984, η 
μέρα Σάββατο και. ωρα 11 — 
1 2μ.

Οι όροι δισκηρύξεως, το σχε 
διάγραμμά των οικοπέδων και 
τα λοιπά στοιχεία, ευρίίσκονται 
στο γραφείο της Ενορίας του 
Αγίου Μηνά (μέσα στο Ναό) 
και ιμίπορουν οι ενδιαφερόμενοι 
να παίρνουν πληροφορίες τις ε 
ργάσιμες ημέρες και ώρες.
Ηράκλειο 21 Σεπτεμβρίου 84

Του Εκκλησιαστικού Συμβου 
λιου του Αγίίου Μηνά.
Ο πρόεδρος
Αντώνιος Κ. Παπαδήμητρίου 
Πρωτοπρεσβύτερος

1—2

ΣΩΜΑΤΕΙΙΙΟ ΜΆΓΕΙΡΏΝ 
ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ IΓΡΟΣΏΠΙΚΟΥ 
ΚΟΥΖΙΝΑΣ Ν. ΗΡΑΚΑΕΙΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,
Ή οκλεγείσα Εφορευτική Ε 

πιτροπή της Συνέλευσης της 
17-9-84 αποφάσισε όπως γίνουν 
εκλογές στις 3-10-84 και ώρες 
12 μ. μέχρι 6 μί,ιμ. στο ΕΚΗ 
(Λ· Δημοκρατίας). Επίσης σας 
γνωρίζομε ότι υποψηφιότητες 
θα δεχόμαστε στα Γρακρεϊα του 
Σωματείου μας καθημερινά και 
ώρες: πρωί 10—11^ απόγευμα 
5—7 και μέχρι την Δευτέρα ,1 
-10-84 το μεσημέρι·.

Υ.Γ. Να κρατάτε βιβλιάριο Α 
σθεν&ίας και Αστόνομι^ή 
Ταυτότητα.
Η Εφορευτική Επιτροπή 
Στρατήγης Γεώργιος 
Αγγελάκη Κατερίνα 
Φραγκιαδάκης 'Γεώργιος

πλωρη σύμφωνα 
ττηγίήι, το φορτηγό 
μο να βυθιστεί.

με την ίδια 
είναι έτοι-

91 mi’KHMII ΤΗΝ ΟΗΙΙΒΙΗ 
onpwwroMiumi

ΟΥΕΛΙΝΓιΚΤΟΝ 22 (ΑΠΕ — 
ιΡώυτερ) — Ο Πρωθυπουργός 
της Ν. Ζηλανδίας Ντέιβιντ Λαντς 
•μετέβει σήμερα στις ΗΠΑ όπου 
Θα έχει συνομιλίες για το σχέδιο1 
της κυβέρνησής του να απαγορέ 
ψει να μπουν στα χωρικά ύδατα 
της Νέας Ζηλανδίας τα πλοία 
που κινούνται με πυρηνική ενέρ 
γεια1 ή έχουν πυρηνικά όπλα.

Εφόσον αυτή η απαγόρευση 
ισχύσει, θα προκύψει θέμα για 
το αν η Νέα Ζηλανδία μπορεί να 
παραμείνει στο αμυντικό σύμφω 
νο Ανζους μαζί με τις ΗΠΑ και 
την Αυστραλία. ΓΓ αυτό ακρι-

Ο ΓΑΛΛΟΣ 
ΕΠΙΤΕΛΑΡΧΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΑΘΗΝΑ 22 (ΑΠΕ) — 
Εφθαοε σήμερα στην Αθήνα για 

εθιμοτωπική επίσκεψη ο· αρχηγός 
του Γενικού Επιτελείου Στρατού 
της Γαλλίας, Ρενς Γκσμπριέλ Ιμ- 
Πότ. Ο1 Γάλλος στρατηγός στη 
διάρκεια της παραμονής του θα 
έχει συνομιλίες με τον αναπληρω 
τή υπουργό Εθν. Αμύνης κ. Δρο 
σογιάννη. τοιις αρχηγούς ΓΈΕΘΑ 
και ΠΕΣ ναύαρχο Ντεγιάννη και 
αντιστράτηγο Κούρκαφα και θα 
επισκεφθεί τα οχυρά του Ρούπελ 
και την 22η Τεθωρακισμένη Με­
ραρχία.

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΑ 
ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ 
ΣΕ ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ 
ΓΥΜΝΑΣΙΑ

ΒΟΝΝΗ 22. (ΑΠΕ—ΓΑΛΛ.
ΠΡΑΚΤ.) —

Εξι θανατηφόρα ατυχήματα 
εσημειώθηκαν στη διάρκεια των 
τριών πρωτων εβδουάδων των 
Φθινοπωρινών γυμνάσιων στη 
Δυτική Γερμανία, σύμφωνα με 
προσωρινό απολογισμό που δη 
μοσπευσε χθες ο δυτικογερ μία­
ν ός στρατός.

Στη Βαυαρία τα γυμνάσια 
στοίχισα το θάνοπο σε δυο ά­
τομα από τα οποία ένας ήταν 
πολίτης ενω σε ατυχήματα τραυ 
ματίστηκαν σοβαρα δέκα τρία 
άτομα. Εξάλλου τα γυμνάσια 
του ΝΑΤΟ στη Νότια Γερμανία 
όπως επιίσης και οι Βρετανικές 
ασκήσεις που θα διαρκέσουν έ 
ως το τέλος του μήνα προκάλε 
σαν το θάνατο δυο άτομων.

Μοναγα στην περιοχή· της 
Βαυαρίας τα γυμνάσια προκά 
λεσαν υλικές ζημιές ύψους 1, 
4 δισ Δολ. σύμφωνα με πρώτη 
εκτιμήση.

Δυο Σοβιετικά 
φίρεγάτα και ένα

σκάφη, μια 
ναυπηγοεπι-

βώς το θέμα θα έχουν μεθαύριο 
συνομιλίες στη Νέα Υόρκη ο κ. 
Λαντζ και ο Αμερικανός υπουρ­
γός Εξωτερικών κ. Σουλτς.

Ο κ. Λαντζ που θα εκφωνήσει 
την ερχόμενη Τρίτη στη Γενική 
Συνέλευση1 του ΟΗΕ λόγο, θα έ­
χει συνομιλίες στη Ν. Υόρκη για 
την πολιτική της χώρας του σχε 
τικά με την πυρηνική ενέργεια 
και για άλλα θέματα τόσο με κυ 
ιβερνητΊκούς εκπροσώπους 0W 
και με το Σοβιετικό υπουργό Εξω' 
τερικών κ. Γκρομίκο.

σκαυστιικό πλοίο κατευθυνονται 
προς το υποβρύχιο, προσθετει, 
η «ΟυαΙσιιγίκτον Ποστ». Ωστοσο 
ο εκπρόσωπος τον Αμιρικσνι. 
κου υπουργείου αιμυνας δήλωσα 
χθες βίράδυ ότιΐ δβν ξέρει τίποτα 
για το θέμα αυτό.

Εξόιλλου το σοβιετικό υποβρύ 
χιο στο οποίο εκδηλώθηκε πυρ 
καίγια την ΠέίμπΤη νότια από 
την Ιαπωνία ε'ξακολουθει σημε 
ρα το πρωί να πλέει αργά ενω 
βγαίνουν καπνοί απάτην πλώρη 
του και το συνοδεύουν πολλά 
Σοβιετικά σκάφη. Το υποβρύχιο 
αυτό είναι τυπου «γκολφ—ill»,

ΒΗΡΥΤΟΣ 22 (ΑΠΕ —ΗΝ. 
ΤΥΠΟΣ)— Τετράωρη μονομαι 
χίαι πυροβολικού ανάμεσσι στο 
Λιβανικό στρατό και μοισουλ 
μάνσυς σιήμεΊώθηκε σήμεριαι τό 
πρωί νωρίς στους λόφριυς ανα 
τολικά από τη Βηρυτό και πολ 
λές οβίδες έπεσαν γύρω από 
την κατσίκια του αμερικανού 
τηρεσβευτή Ρέτζιναλντ Μπαρΐο 
λιόμιου στην .περιοχή Γιανζε.

ΙΣτηΐ ικατοιικία του αμερικα- 
νού πρεσβεατιή βρισκόταν την 
στιγμή του βομβαρδισμού εκτός 
από τον ΜίπαιρτολΙομιιου, σ υφα 
πουργός εξωτερικών Ρίτσαρντ 
Μαρφιι και ο Ρίτσαρντ Οκλε'ι' 
της ανίτιτρομοκιρατιίΚής υπηρεσί! 
ας της αμερικανικής κύβέρνη·- 
σης, καθώς ικαιιι 7 άλλοι ειδικοί 
που στάλθηκαν· από την Οΐυάσΐ’ 
γκτων για να ερευνήσουν την 
προχθεσινή ιβαμιβιστικήι επίθεσηΐ 
εναντίον της αμερικανικής πρε 
σβείας. , : ,]

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ
Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΕΙ
ΥΠΟΒΡΥΧΙΑ ΣΤΗ ΧΙΛΗ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΚΙΕΛΟ (ΓΕΡΜΑΝΙΑ) 22.
(ΑΠΕ ΓΑΛΑ. ΠΡΑΚΤ)—

Δεύτερο υποβρύχιο που κατα 
σκευάστηκε στα δυτιικογερμανι 
κά ναυπηγεία του Κίελου για 
τη Χιλή., παραδοθηκε την πέρα 
σμένη Τρίτη στη χώρα αυτή, 
ανακοίνωσε χθες το γραφείο τυ 
που των ναυπηγείων. Το πρω 
το υποβρύχιο είχε παραδοθει
στη Χιλή στις 7 του 
ν ο« Μαιου.

Τα δυο υποβρύχια, 
κουν στην κατηγορία

ττΕρασμέ

που ανη
209, ίι-

ναι εκΐτοπισματος 1.200 τόν- 
νων, μήκους 56 μέτρων και έ 
χουν πλήρωμα· 34 ανδρων. Η 
συνολική τιμή των δυο σκαφών 
είναι κάπου 96 εκατομμύρια δο 
λλάρια.

ΑΙΜΑΤΗΡΕΣ 
ΤΑΡΑΧΕΣ 
ΣΤΗ Ν. ΑΦΡΙΚΗ

ΓΊΟΧΑΝΙΕΕΜιΠΟΥΡΓΚ 22 
(ΑΠΕ—ΕΩΥΤΠΕΡ)— Δι» μαύ 
ιροι «ργιάτΈς οριύχείων' σκοτο'Λη 
καιν και 104 τρ αιυματίστηκαν 
κάτά Την διάρκειιιαι ταραχών που 
σημεΓόΛ'ή'Καν χθες βράδυ σε ο 
ρυχ'είία χρυσού διυτικώ ταυ Γιο 
χάνεσμπουργκ, δήλώσιε εκπρό­
σωπος της Εταΐΐίρειίαςι

Ο εκπρόισωιπιοι; διει.κρίνησε ό 
τι δυο εργάτες που βρέθηκαν 
νεκροί έφεραν πληγές από ίμια 
χαίιρι.

Τα χθεσινά επεισόδια είναι 
.τα τελευταία μιας εβδομάδας 
ταραχών στα ορυχεία χρυσού 
κατά τις οπάίες σκοτώθηκαν ε 
ma εργάτες.

Ο1 εκπρόσωπος της εταιρείάς 
προσθεσ® ότι η· καιτάσταση1 τρι 
ιόν τραυματιών είναι κρίσιμη, 
ενώ πέντε άλΐλίοι φέρουν σοιβα 
ρά τραύματα.

Για την Δ’ Δέσμη διδάσκονται 

μόνο Μαθηματικά

σε 5μελή τμήματα.

Λ. Δημοκρατίας 49 — τηλ. 242548.

ΔΙΣΚΟΙ — ΚΑΣΣΕΤΕΣ — ΜΟΥΣΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ

Ο ΜΙΧΑΛΗΣ ΑΛΕΦΑΝΤΙΝΟΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

αηουδαόε

ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ 
Μ. ΑΛΕΦΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 4
ΧΑΝΙΩΠΌΡΤΑ (Παλιό Πρακτορείο)

καλεί τους φίλους του 

τη Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου

στις 7 το απόγευμα

στα εγκαίνια του Καταστήματος του.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΘΝ Ε.Μ/
ΚΗΧΜΜίΙΙξψ HAf

η/ ΤΗΛΕΦΟΝΑ : 288.380 280.040 941.394.
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ..ΗΡΑΚΛΕΙΟ

βτο nw duyxpovo ΚΕΝΤΡ3 ΥΠθΛΟΓΙΠΟΗ 
ΛΟΜΑίΙΚΟ ΣΤΗΗ ΚΡΗΤΗ

ΓΓΓΜίΕΙ : 1 ΣΕΠ. ESI 5 ΟΚΤ. 1984


